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Α) ∆ΗΛΩΣΕΙΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΟΥ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 
Τα µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου: 
1) Γεώργιος Κορρές, Πρόεδρος του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και ∆ιευθύνων Σύµβουλος 
2) Παναγιώτης Σπυρόπουλος, Αντιπρόεδρος του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και Γενικός ∆ιευθυντής 
3) Χρήστος Παπαδόπουλος, Μέλος του ∆ιοικητικού Συµβουλίου 
 
υπό την ως άνω ιδιότητά µας, ειδικώς προς τούτο ορισθέντες από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Ανώνυµης Εταιρείας µε την 
επωνυµία «ΚΟΡΡΕΣ Α.Ε. – ΦΥΣΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ» δηλώνουµε και βεβαιώνουµε µε την παρούσα ότι εξ όσων γνωρίζουµε : 
 
(α) οι εξαµηνιαίες, απλές και ενοποιηµένες, οικονοµικές καταστάσεις της εταιρείας για την περίοδο 1/1/2008-30/06/2008, οι 
οποίες καταρτίσθηκαν σύµφωνα µε τα ισχύοντα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης, απεικονίζουν κατά 
τρόπο αληθή τα στοιχεία του ενεργητικού και του παθητικού, την καθαρή θέση και τα αποτελέσµατα του Οµίλου και της 
Εταιρείας, καθώς και των επιχειρήσεων που περιλαµβάνονται στην ενοποίηση εκλαµβανοµένων ως σύνολο, σύµφωνα µε τα 
οριζόµενα στις παραγράφους 3 έως 5 του άρθρου 5 του ν. 3556/2007. 
 
(β) η εξαµηνιαία έκθεση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Εταιρείας απεικονίζει κατά τρόπο αληθή τις πληροφορίες που 
απαιτούνται βάσει της παραγράφου 6 του άρθρου 5 του ν. 3556/2007. 
 

Αθήνα, 6 Αυγούστου 2008 
Οι βεβαιούντες 

 
Πρόεδρος του ∆ιοικητικού Συµβουλίου  

και ∆ιευθύνων Σύµβουλος 
Αντιπρόεδρος του  

∆ιοικητικού Συµβουλίου 
Ορισθέν µέλος του  

∆ιοικητικού Συµβουλίου 
  

 
 

Γεώργιος Κορρές Παναγιώτης Σπυρόπουλος Χρήστος Παπαδόπουλος 
Α.∆.Τ. Ξ 037060 Α.∆.Τ. Ρ 060966 Α.∆.Τ. Τ 002930 
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Β) ΈΚΘΕΣΗ ΤΟΥ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 
(α) Επιδόσεις και χρηµατοοικονοµική θέση του Οµίλου 
Οι εργασίες του Οµίλου «Κορρές Α.Ε. Φυσικά Προϊόντα» (εφεξής «Όµιλος») κατά το πρώτο εξάµηνο της χρήσης 2008 
απέφεραν σηµαντικές θετικές επιδόσεις στις πωλήσεις, στα αποτελέσµατα και την χρηµατοοικονοµική θέση του Οµίλου.  
 
Το πρώτο εξάµηνο 2008, οι πωλήσεις του Οµίλου, ενισχύθηκαν σηµαντικά κατά 49,4%, στα €25,618 χιλ.  από €17,142 χιλ. 
το αντίστοιχο εξάµηνο του 2007. Η αύξηση αυτή οφείλεται στους διψήφιους ρυθµούς ανάπτυξης που παρουσίασαν όλες οι 
κατηγορίες προϊόντων του Οµίλου. Συγκεκριµένα την µεγαλύτερη συµβολή στην άνοδο είχαν τα προϊόντα προσώπου και 
σώµατος µε αυξήσεις της τάξεως του 79% και 38% αντιστοίχως. Η αύξηση των προϊόντων προσώπου προήλθε από την 
σηµαντική άνοδο της συµµετοχής των προϊόντων µακιγιάζ τόσο στην Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό, από την αυξηµένη 
συµµετοχή της ανδρικής σειράς καθώς και την οργανική ανάπτυξη των υφιστάµενων προϊόντων της κατηγορίας. Στα 
προϊόντα σώµατος, η άνοδος των πωλήσεων είναι αποτέλεσµα της ενίσχυσης των υφιστάµενων προϊόντων καθώς και του 
νέου σήµατος Kings & Queens που λάνσαρε ο Όµιλος στο δεύτερο εξάµηνο του 2007.  
 
Επιπλέον ο Όµιλος διευρύνοντας περαιτέρω την διεθνή του παρουσία, πέτυχε κατά το πρώτο εξάµηνο της χρήσης 2008 
αύξηση του ποσοστού συµµετοχής των πωλήσεων του εξωτερικού στα 28,8% επί του συνόλου, από 13,7 % την αντίστοιχη 
περίοδο της χρήσης 2007. 
 
Το µεικτό κέρδος διαµορφώθηκε σε € 16.434 χιλ. το πρώτο εξάµηνο χρήσης 2008,  έναντι € 11.080 χιλ την αντίστοιχη 
περίοδο της χρήσης 2007, σηµειώνοντας αύξηση 48,3%. Το περιθώριο µεικτού κέρδους διαµορφώθηκε σε 64,2% το πρώτο 
εξάµηνο χρήσης 2008, µειωµένο κατά µισή ποσοστιαία µονάδα έναντι της αντίστοιχης περιόδου της χρήσης 2007. Η µείωση 
αυτή οφείλεται στην διαφοροποίηση του µίγµατος πωλήσεων λόγω κυρίως της αυξηµένης συµµετοχής των εξαγωγών οι 
οποίες αφενός µεν παρουσιάζουν χαµηλότερο περιθώριο µικτού κέρδους, αφετέρου δε προϋποθέτουν αυξηµένα έξοδα 
διάθεσης .  
 
Τα κέρδη προ φόρων, τόκων και αποσβέσεων (EBITDA) ανήλθαν  στα € 5,133 χιλ από € 3,954 χιλ το πρώτο εξάµηνο του 
2008, αυξηµένα κατά 29,8%, και τα καθαρά κέρδη µετά από φόρους διαµορφώθηκαν στα € 2,643 χιλ από € 2,102 χιλ 
παρουσιάζοντας αύξηση της τάξεως του 25,7%, αποτέλεσµα της αύξησης της λειτουργικής κερδοφορίας και του µειωµένου 
αποτελεσµατικού φορολογικού συντελεστή κατά 1,9 ποσοστιαίες µονάδες 
 
Η ισχυροποίηση της παρουσίας του Οµίλου στις αγορές του εξωτερικού συνέχισε και το πρώτο εξάµηνο του 2008 να αποτελεί 
σηµαντικό στόχο.  Έτσι λοιπόν ο Όµιλος, έχοντας θέσει ως ένα από τα βασικά µέσα ανάπτυξης του τα καταστήµατα Κορρές, 
προχώρησε στο  άνοιγµα 7 νέων καταστηµάτων µέσω των τοπικών διανοµέων του σε µεγάλες πόλεις του εξωτερικού, το 
συγκεκριµένο διάστηµα. Συγκεκριµένα καταστήµατα λειτούργησαν στο Παρίσι, στο Νεσατέλ, στο Λα Σον ντε Φον και στη 
Γενεύη στην Ελβετία, στη Βάρνα στη Βουλγαρία και στη Βιέννη στην Αυστρία. Επιπλέον την ίδια περίοδο προστέθηκε ένα 
ακόµα κατάστηµα στην Αµερική στο Μπρούκλυν της Νέας Υόρκης. Έτσι το δίκτυο καταστηµάτων του Οµίλου Κορρές ανήλθε 
στα 23 καταστήµατα, 21 στο εξωτερικό και 2 στην Ελλάδα. 
 
Επίσης κάποιοι ενδεικτικοί αριθµοδείκτες απόδοσης του οµίλου είναι οι ακόλουθοι: 

� Καθαρά αποτελέσµατα προς Ίδια Κεφάλαια 13% στο Α’ Εξάµηνο του 2008  
� Ο δείκτης Υποχρεώσεων προς Ίδια Κεφάλαια διαµορφώθηκε στο 2,42 στο Α’ Εξάµηνο του 2008  
� Ο δείκτης Γενικής ρευστότητας διαµορφώθηκε στο 1,17 για το Α’ Εξάµηνο του 2008 

 
(β) Σηµαντικά γεγονότα που έλαβαν χώρα στο πρώτο εξάµηνο της χρήσης 2008 
Τα σηµαντικότερα γεγονότα που έλαβαν χώρα στο πρώτο εξάµηνο της χρήσης 2008, καθώς και οι επιδράσεις τους στις 
οικονοµικές καταστάσεις είναι  οι εξής: 
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(i) Εξαγορές – αυξήσεις συµµετοχών 
Στο πρώτο εξάµηνο της χρήσης 2008 αποκτήθηκε ο έλεγχος της «District Two GmbH» µε ποσοστό συµµετοχής 50% του 
µετοχικού κεφαλαίου. Το τίµηµα της εξαγοράς ανήλθε σε €750.000. 
 
Η «District Two GmbH» έχει έδρα στο Μόναχο, Γερµανίας και δραστηριοποιείται στην ευρύτερη αγορά της Γερµανίας έχοντας 
παρουσία σε επώνυµες αλυσίδες επιλεκτικής και ηµι-επιλεκτικής διανοµής, ενδεικτικά αναφεροµένων των Douglas και 
KaDeWe ενώ παράλληλα έχει ανοίξει και 1 κατάστηµα Κορρές στην Φραγκφούρτη.  
 
Με αυτή την κίνηση ο Όµιλος προσβλέπει στην στρατηγική συνεργασία µε τον τοπικό διανοµέα, που θα έχει αποτέλεσµα την 
περαιτέρω ανάπτυξη των δύο σηµάτων του Οµίλου «Κορρές Φυσικά Προϊόντα» και «Kings & Queens» στην εν λόγω αγορά, 
ενδυναµώνοντας τις ενέργειες προώθησης τους και διεισδύοντας περαιτέρω µέσω νέων συνεργασιών σε νέα σηµεία ηµι-
επιλεκτικής και επιλεκτικής διανοµής, τα οποία αποτελούν τα κύρια κανάλια διανοµής των προϊόντων του οµίλου.  
 
Από την εν λόγω συνένωση, δεδοµένου ότι πραγµατοποιήθηκε στο τέλος του εξαµήνου της χρήσης 2008 δεν προέκυψε 
επίδραση στα αποτελέσµατα και στην καθαρή θέση του Οµίλου.  
 
Αν η παραπάνω συνένωση είχε πραγµατοποιηθεί από την έναρξη του πρώτου εξαµήνου της χρήσης 2008, η επίδραση στα 
αποτελέσµατα µετά φόρων και την καθαρή θέση του Οµίλου θα ανερχόταν σε ποσοστό 4,89%. 
 
Επίσης στο τέλος του πρώτου εξαµήνου της χρήσης 2008 αποκτήθηκε επιπλέον συµµετοχή της εταιρείας στη συγγενή 
εταιρεία «Προϊόντα Κρόκου Κοζάνης Α.Ε.B.Ε.»  αξίας € 1.700.000, που αντιστοιχεί σε ποσοστό 27,20% του συνολικού 
µετοχικού κεφαλαίου της συγγενούς εταιρείας. Με την εν λόγω απόκτηση, την 30/6/2008 το συνολικό ποσοστό συµµετοχής 
της εταιρείας στην «Προϊόντα Κρόκου Κοζάνης Α.Ε.B.Ε.» ανήλθε σε ποσοστό 42,80% και αξία € 2.273.548.  
 
Η εταιρεία «Προϊόντα Κρόκου Κοζάνης Α.Ε.B.Ε.» έχει ως βασικό σκοπό δραστηριότητας: α) την αποκλειστική 
αντιπροσώπευση και εµπορική προώθηση του προϊόντος του κρόκου Κοζάνης (χύµα και συσκευασµένου) στις µεγαλύτερες 
αγορές του εξωτερικού πλην της Ελλάδος, και η προσπάθεια εδραίωσης του σε αυτές, και (β) η παραγωγή, συσκευασία, 
τυποποίηση, διανοµή, προώθηση και εµπορία τείων και ροφηµάτων που θα παράγονται µε ανάµειξη ή χρήση του κρόκου 
Κοζάνης. 
 
∆εδοµένου ότι η αύξηση της συµµετοχής πραγµατοποιήθηκε στο τέλος του εξαµήνου της χρήσης 2008, δεν προέκυψε 
ουσιαστική επίδραση στα αποτελέσµατα και στην καθαρή θέση του Οµίλου. 
 
Επιπρόσθετα στο πρώτο εξάµηνο της χρήσης 2008 αποκτήθηκε από την εταιρεία συµµετοχή αξίας € 741.000 που αντιστοιχεί 
σε ποσοστού του κεφαλαίου 5,13%, της «Μεντιτέρρα Α.Β.Ε.Σ.Ε.». Οι µετοχές της «Μεντιτέρρα Α.Β.Ε.Σ.Ε.» 
διαπραγµατεύονται από την 28/02/2008 στην Εναλλακτική Αγορά του Χρηµατιστηρίου Αθηνών.  
 
Η είσοδος της ΚΟΡΡΕΣ Α.Ε. στο µετοχικό κεφάλαιο της «Μεντιτέρρα Α.Β.Ε.Σ.Ε.» αποτελεί µια κίνηση υποστήριξης του 
επιχειρηµατικού πλάνου ανάπτυξης της δεύτερης και περαιτέρω ενδυνάµωσης των σχέσεων µε αυτήν.  
 
Από την αποτίµηση της παραπάνω επένδυσης την 30/6/2008, προέκυψε θετική αξία € 201.981  η οποία ωφέλησε απ΄ 
ευθείας την Καθαρή θέση της Εταιρείας και του Οµίλου. 
 
Τέλος στο πρώτο εξάµηνο της χρήσης του 2008 το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της εταιρείας «Κορρές Α.Ε. – Φυσικά Προϊόντα» 
ενέκρινε την καταβολή του ποσού των € 200.000 για αύξηση του εταιρικού κεφαλαίου της θυγατρικής της εταιρείας Κινγκς 
εντ Κουηνς Μ. Ε.Π.Ε.». Με την ολοκλήρωση της εν λόγω διαδικασίας το εταιρικό κεφάλαιο της εταιρείας «Κινγκς εντ Κουηνς 
Μ. Ε.Π.Ε.» ανέρχεται στο € 1.000.000 
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(ii) Πρόγραµµα ∆ιάθεσης ∆ικαιωµάτων Προαίρεσης  
Κατά την τακτική Γενική Συνέλευση της εταιρείας την 17/04/2008 αποφασίστηκε η θέσπιση προγράµµατος διάθεσης µετοχών 
της µε τη µορφή του δικαιώµατος προαίρεσης αγοράς µετοχών (stock options). Η διάρκεια του Προγράµµατος είναι 5ετής, και 
η έναρξη ισχύος του είναι η 1.07.2008. 
∆ικαιούχοι του Προγράµµατος αυτού είναι: 
α) Μέλη του ∆.Σ της Εταιρείας (Εκτελεστικά και µη Εκτελεστικά) και συνδεδεµένων µε αυτήν εταιρειών. 
β) Στελέχη της Εταιρείας  και συνδεδεµένων µε αυτήν εταιρειών, στα οποία περιλαµβάνονται και πρόσωπα που παρέχουν στις 
εταιρείες αυτές υπηρεσίες σε σταθερή βάση.  
 
Η τιµή διάθεσης κάθε µετοχής σε δικαιούχους του Προγράµµατος θα είναι η µέση χρηµατιστηριακή τιµή του ∆εκεµβρίου του 
προηγούµενου κάθε φορά έτους.  
 
Ο ανώτατος αριθµός των µετοχών που θα διατεθούν εάν όλοι οι ∆ικαιούχοι  του Προγράµµατος ασκήσουν το δικαίωµά τους 
θα ανέρχεται στο 7,5 % του εκάστοτε καταβεβληµένου µετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας, το οποίο σήµερα αντιστοιχεί σε  
866.250  κοινές ονοµαστικές µετοχές, ονοµαστικής αξίας 0,39 ευρώ εκάστη και θα προέλθει είτε από αύξηση µετοχικού 
κεφαλαίου και έκδοση νέων µετοχών είτε µε αγορά ιδίων µετοχών, όπως αποφασίσθηκε από την από 17.04.2008 Γενική 
Συνέλευση των Μετόχων της Εταιρείας, είτε µε συνδυαστική άσκηση των ανωτέρω. 
 
Από το παραπάνω πρόγραµµα δεν προέκυψε επίδραση στις ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις της εταιρείας δεδοµένου ότι η 
ηµεροµηνία που το ∆ιοικητικό Συµβούλιο αποφάσισε τους όρους και τους δικαιούχους του προγράµµατος (ηµεροµηνία 
παραχώρησης) είναι µεταγενέστερη ηµεροµηνία της 30ης/6/2008. 
 

(iii) Αύξηση µετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας «Κορρές Α.Ε. – Φυσικά Προϊόντα». 
Στις 28 Ιουνίου 2008 η Έκτακτη Γενική Συνέλευση της «Κορρές Α.Ε. – Φυσικά Προϊόντα» ενέκρινε την αύξηση του µετοχικού 
κεφαλαίου της Εταιρείας κατά €1.039.500 ευρώ µε κεφαλαιοποίηση του ποσού αυτού από τον λογαριασµό «καταβεβληµένη 
διαφορά από έκδοση µετοχών υπέρ το άρτιο», µε αύξηση της ονοµαστικής τιµής από 0,30 ευρώ ανά µετοχή σε 0,39 ευρώ 
ανά µετοχή διαµορφώνοντας το µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας σε τέσσερα εκατοµµύρια πεντακόσιες τέσσερις χιλιάδες 
πεντακόσια Ευρώ (4.504.500,00 Ευρώ), διαιρεµένο σε έντεκα εκατοµµύρια πεντακόσιες πενήντα χιλιάδες (11.550.000) 
κοινές ονοµαστικές µετοχές 
 
(γ) Κυριότεροι κίνδυνοι και αβεβαιότητες για το δεύτερο εξάµηνο της χρήσης 2008 
Ο Όµιλος εκτίθεται σε χρηµατοοικονοµικούς κινδύνους όπως κινδύνους αγοράς (µεταβολές σε συναλλαγµατικές ισοτιµίες, 
επιτόκιο, τιµές αγοράς), πιστωτικό κίνδυνο, κίνδυνο ρευστότητας.   
Το γενικό πρόγραµµα διαχείρισης κινδύνων του Οµίλου εστιάζεται στη µη προβλεψιµότητα των χρηµατοπιστωτικών αγορών 
και επιδιώκει να ελαχιστοποιήσει την ενδεχόµενη αρνητική τους επίδραση στη χρηµατοοικονοµική απόδοση του Οµίλου. 
 
Η διαχείριση κινδύνων διεκπεραιώνεται από την κεντρική οικονοµική υπηρεσία του Οµίλου, η οποία λειτουργεί µε 
συγκεκριµένους κανόνες που έχουν εγκριθεί από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο.  Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο παρέχει οδηγίες και 
κατευθύνσεις για την γενική διαχείριση του κινδύνου καθώς και ειδικές οδηγίες για την διαχείριση συγκεκριµένων κινδύνων 
όπως ο συναλλαγµατικός κίνδυνος, ο κίνδυνος επιτοκίου και ο πιστωτικός κίνδυνος. 
  

(i) Κίνδυνος αγοράς 
Παρόλο που ο Όµιλος δραστηριοποιείται σε πολλές χώρες του εξωτερικού, το µεγαλύτερο µέρος των συναλλαγών του Οµίλου 
γίνεται σε Ευρώ και συνεπώς ο συναλλαγµατικός κίνδυνος είναι περιορισµένος. 
 

(ii) Κίνδυνος ταµειακών ροών και κίνδυνος µεταβολών εύλογης αξίας λόγω µεταβολών των επιτοκίων. 
Οι δανειακές υποχρεώσεις του Οµίλου συνδέονται µε κυµαινόµενα επιτόκια τα οποία ανάλογα µε τις συνθήκες της αγοράς 
µπορούν είτε να παραµείνουν κυµαινόµενα ή να µετατραπούν σε σταθερά. Η πολιτική αυτή ωφελεί τον όµιλο σε περιπτώσεις 
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πτώσης των επιτοκίων. Αντιθέτως εκτίθεται σε κίνδυνο ταµειακών εκροών, σε περιόδους αύξησης των επιτοκίων µε δεδοµένο 
και το µακροπρόθεσµο του µεγαλύτερου όγκου των χρηµατοδοτήσεων των εταιριών του οµίλου. 
 

(iii) Πιστωτικός κίνδυνος 
Ο Όµιλος έχει θεσπίσει και εφαρµόζει διαδικασίες πιστωτικού ελέγχου µε στόχο την ελαχιστοποίηση των επισφαλειών και την 
άµεση κάλυψη των απαιτήσεων µε αξιόγραφα.  Ως εκ τούτου, δεν έχει σηµαντικές συγκεντρώσεις πιστωτικού κινδύνου.  Οι 
πωλήσεις χονδρικής γίνονται κυρίως σε πελάτες µε αξιολογηµένο ιστορικό πιστώσεων και µε πολύ µεγάλη διασπορά στα 
υπόλοιπά τους (φαρµακεία).  
 

(iv) Κίνδυνος ρευστότητας 
Ο κίνδυνος ρευστότητας διατηρείται σε χαµηλά επίπεδα διότι ο Όµιλος διαθέτει επαρκή πιστωτικά όρια µε τις συνεργαζόµενες 
τράπεζες για την κάλυψη των αναγκών του σε κεφάλαιο κίνησης.  Η ∆ιοίκηση του Οµίλου εκτιµά ότι το µεγαλύτερο µέρος 
των στοιχείων του ενεργητικού µπορεί να ρευστοποιηθεί σε σχετικά σύντοµο χρονικό διάστηµα. 
 
(δ) Εκτιµήσεις για την εξέλιξη των δραστηριοτήτων κατά το δεύτερο εξάµηνο της χρήσης 2008 
Σε συνέχεια των επιδόσεων του Οµίλου κατά το πρώτο εξάµηνο της χρήσης 2008 και σε υλοποίηση του σχεδίου δράσης του, 
όπως αυτό είχε προδιαγραφεί στην προηγούµενη χρήση, το δεύτερο εξάµηνο της χρήσης 2008 εκτιµάται ότι θα 
χαρακτηρισθεί µε τα εξής: 

- Περαιτέρω καθιέρωση της υφιστάµενης µάρκας Κορρές Φυσικά Προϊόντα στις αγορές του εξωτερικού, ως 
επιστέγασµα της στρατηγικής εστίασης και στήριξης ανά χώρα του ήδη εκτεταµένου δικτύου πωλήσεων, µε 
προτεραιότητα τις ώριµες και απαιτητικές αγορές όπως Αµερική, Γερµανία, Γαλλία, Ισπανία και Αγγλία.  

- Περαιτέρω ανάπτυξη της υφιστάµενης µάρκας Κορρές Φυσικά Προϊόντα στην Ελληνική Αγορά, η οποία θα 
πραγµατοποιηθεί  µέσω της ανάπτυξης και εισόδου στην αγορά νέων καινοτόµων σειρών, καθώς και µε την 
διαφηµιστική προβολή των προϊόντων της η οποία έχει γίνει ήδη εµφανής στο πρώτο εξάµηνο της χρήσης 2008 και 
αναµένεται να συνεχιστεί καθ’ όλη την διάρκεια του 2008.  

- Έρευνα και ανάπτυξη νέων προϊόντων, νέων προϊοντικών κατηγοριών, νέων καινοτοµικών µεθόδων παραγωγής 
(εκχυλίσεις από βότανα κλπ.), καθώς και αξιοποίηση των ιδιοτήτων ενδηµικών βοτάνων της ελληνικής χλωρίδας.  

- Περαιτέρω ενίσχυση και βελτίωση των παραγωγικών διαδικασιών / υποδοµών µετά την ολοκλήρωση εγκατάστασης 
του νέου µηχανολογικού εξοπλισµού που θα συντελέσει στην βελτίωση της παραγωγικής δυναµικότητας και της 
παραγωγικότητας του Οµίλου. 

- Επιτάχυνση του ρυθµού ανάπτυξης των εξαγωγών της και η αύξηση της συνεισφοράς των πωλήσεων του 
εξωτερικού στον συνολικό κύκλο εργασιών. 

- Οι πραγµατοποιούµενες επενδύσεις για τον εκσυγχρονισµό της παραγωγής, αναµένεται να αυξήσουν την 
παραγωγική δυναµικότητα του Οµίλου, µε αποτέλεσµα να έχει την δυνατότητα να υπερκαλύψει την αύξηση του 
όγκου παραγωγής που θα απαιτηθεί για την κάλυψη της αναµενόµενης αύξησης των πωλήσεών του. 

 
(ε) Σηµαντικές συναλλαγές µε συνδεδεµένα µέρη 
Οι εµπορικές συναλλαγές της εταιρείας µε τα συνδεδεµένα µε αυτή πρόσωπα στη διάρκεια του πρώτου εξαµήνου της χρήσης 
2008, έχουν πραγµατοποιηθεί υπό τους συνήθεις όρους της αγοράς, δεν διαφοροποιήθηκαν αναλογικά µε τις αντίστοιχες 
συναλλαγές που πραγµατοποιήθηκαν στη διάρκεια της προηγούµενης χρήσης 2007 και συνεπώς δεν επηρεάζουν ουσιαστικά 
τη χρηµατοοικονοµική θέση και τις επιδόσεις της µητρικής εταιρείας κατά το πρώτο εξάµηνο του τρέχοντος οικονοµικού 
έτους. 
 
Οι σηµαντικές συναλλαγές εταιρείας µε τα συνδεδεµένα µέρη στη διάρκεια του πρώτου εξαµήνου της χρήσης είναι οι εξής: 
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(i) Αγορές/πωλήσεις εµπορευµάτων 
 Αγοράστρια εταιρεία  

Πωλήτρια εταιρεία Κίνγκς εντ  
Κουήνς Μ.  Ε.Π.Ε. 

Κορρές 
Οµοιοπαθητικά 

Α.Ε.  
Σύνολο 

Κορρές Α.Ε.– Φυσικά 
Προϊόντα 823.293 21.717 845.010 

 
(ii) Ανεξόφλητα υπόλοιπα 

 Υποχρέωση  
Απαίτηση  

Κορρές Α.Ε.– 
Φυσικά 
Προϊόντα 

Κίνγκς εντ 
Κουήνς Μ.  
Ε.Π.Ε. 

Κορρές 
Οµοιοπαθητικά 

Α.Ε.  
District  

Two GmbH Σύνολο 
Κορρές Α.Ε.– Φυσικά 

Προϊόντα --- 2.229.559 29.125 1.232.686 3.491.371 
Κίνγκς εντ Κουήνς 

Μ.  Ε.Π.Ε. 7.748 --- --- --- 7.748 
Κορρές 

Οµοιοπαθητικά Α.Ε.  94 --- --- --- 94 

District  
Two GmbH 1.500 --- --- --- 1.500 

 9.342 2.229.559 29.125 1.232.686 3.500.712 
 
 
 

Αθήνα, 6 Αυγούστου  2008 
 

Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο 
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Γ) ΈΚΘΕΣΗ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗΣ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΛΟΓΙΣΤΗ 
 

Έκθεση Επισκόπησης Ενδιάµεσης Οικονοµικής Πληροφόρησης 
Προς τους Μετόχους της ΚΟΡΡΕΣ Α.Ε – ΦΥΣΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ 

Εισαγωγή 
Επισκοπήσαµε το συνηµµένο εταιρικό και ενοποιηµένο συνοπτικό ισολογισµό της ΚΟΡΡΕΣ Α.Ε – ΦΥΣΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ (η 
Εταιρεία) και των θυγατρικών της (ο Όµιλος) της 30ης Ιουνίου 2008, τις σχετικές εταιρικές και ενοποιηµένες συνοπτικές 
καταστάσεις αποτελεσµάτων, µεταβολών ιδίων κεφαλαίων και ταµειακών ροών της εξάµηνης περιόδου που έληξε αυτήν την 
ηµεροµηνία, καθώς και τις επιλεγµένες επεξηγηµατικές σηµειώσεις, που συνθέτουν την ενδιάµεση οικονοµική πληροφόρηση, 
η οποία αποτελεί αναπόσπαστο µέρος της εξαµηνιαίας οικονοµικής έκθεσης του άρθρου 5 του Ν.3556/2007.  Η ∆ιοίκηση της 
Εταιρείας έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και παρουσίαση αυτής της ενδιάµεσης συνοπτικής οικονοµικής πληροφόρησης, 
σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης, όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή 
Ένωση και εφαρµόζονται στην ενδιάµεση οικονοµική πληροφόρηση (∆ιεθνές Λογιστικό Πρότυπο «∆ΛΠ» 34). ∆ική µας ευθύνη 
είναι η έκφραση ενός συµπεράσµατος επί αυτής της ενδιάµεσης συνοπτικής οικονοµικής πληροφόρησης µε βάση την 
επισκόπησή µας. 
 
Εύρος της εργασίας επισκόπησης 
∆ιενεργήσαµε την επισκόπησή µας σύµφωνα µε το ∆ιεθνές Πρότυπο Επισκόπησης 2410 «Επισκόπηση Ενδιάµεσης 
Οικονοµικής Πληροφόρησης που ∆ιενεργείται από τον Ανεξάρτητο Ελεγκτή της Οικονοµικής Μονάδας», στο οποίο 
παραπέµπουν τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα. Η επισκόπηση της ενδιάµεσης οικονοµικής πληροφόρησης συνίσταται στη 
διενέργεια διαδικασιών για την αναζήτηση πληροφοριών, κυρίως από πρόσωπα που είναι υπεύθυνα για οικονοµικά και 
λογιστικά θέµατα και στην εφαρµογή κριτικής ανάλυσης και λοιπών διαδικασιών επισκόπησης. Το εύρος µίας εργασίας 
επισκόπησης είναι ουσιωδώς µικρότερο από έναν έλεγχο που διενεργείται σύµφωνα µε τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα και 
εποµένως, δεν µας δίδει τη δυνατότητα να αποκτήσουµε τη διασφάλιση ότι έχουν περιέλθει στην αντίληψή µας όλα τα 
σηµαντικά θέµατα τα οποία θα είχαν επισηµανθεί σε έναν έλεγχο. Κατά συνέπεια, µε την παρούσα δεν διατυπώνουµε γνώµη 
ελέγχου. 
 
Συµπέρασµα Επισκόπησης 
Με βάση τη διενεργηθείσα επισκόπηση, δεν έχει περιέλθει στην αντίληψή µας οτιδήποτε που θα µας οδηγούσε στο 
συµπέρασµα ότι η συνηµµένη ενδιάµεση οικονοµική πληροφόρηση δεν έχει καταρτισθεί, από κάθε ουσιώδη άποψη, σύµφωνα 
µε το ∆ΛΠ 34. 
 
Αναφορά επί Άλλων Νοµικών και Κανονιστικών Θεµάτων 
Πέραν της ανωτέρω ενδιάµεσης οικονοµικής πληροφόρησης, επισκοπήσαµε και τα υπόλοιπα στοιχεία της εξαµηνιαίας 
οικονοµικής έκθεσης του άρθρου 5 του Ν.3556/2007 και των κατ’ εξουσιοδότηση αυτού του Νόµου, Αποφάσεων της 
Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς. Από την ανωτέρω επισκόπηση διαπιστώσαµε ότι η εν λόγω έκθεση περιλαµβάνει τα στοιχεία και 
τις πληροφορίες που προβλέπονται από το Νόµο και τις Αποφάσεις και είναι συνεπής µε τη συνηµµένη οικονοµική 
πληροφόρηση. 
 
 
                                                                                                                           Αθήνα,  07  Αυγούστου 2008 

                                                                                                          Ο ΟΡΚΩΤΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ 
Πράιςγουωτερχαους Κούπερς 
Ανώνυµος ελεγκτική Εταιρεία 
Ορκωτοί Ελεγκτές Λογιστές 
Λ. Κηφισίας 268 
15232 Χαλάνδρι                                                                                                       Κωνσταντίνος Μιχαλάτος 
ΑΜ ΣΟΕΛ 113                                                                                                            ΑΜ ΣΟΕΛ 17701 
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∆) ΣΥΝΟΠΤΙΚΕΣ ΕΝ∆ΙΑΜΕΣΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟ∆Ο 1/1 – 30/6/2008  
Ισολογισµός 

Ο ισολογισµός του Οµίλου και της Εταιρείας για την περίοδο 1/1 – 30/06/2008 και τα αντίστοιχα συγκρίσιµα µεγέθη της 
προηγούµενης χρήσης έχουν ως εξής: 
    Ο Όµιλος  Η Εταιρεία 
              

  Σηµειώσεις 30/06/08 31/12/07   30/06/08 31/12/07 
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ           
Μη κυκλοφορούν ενεργητικό           
Ενσώµατες ακινητοποιήσεις 4 17.506.672 13.267.033   17.382.149 13.230.130 
Άύλα στοιχεία ενεργητικού 5 1.610.867 1.299.079   1.617.677 1.319.840 
Επενδύσεις σε θυγατρικές επιχειρήσεις 6 0 0   2.520.448 1.543.780 
Επενδύσεις σε συγγενείς επιχειρήσεις 7 2.164.887 512.387   2.273.548 573.548 
Χρηµατοοικ.στοιχεία διαθέσιµα προς πώληση 8 942.982 0   942.982 0 
Υπεραξία επιχείρησης 9 1.409.059 580.406   0 0 
Αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις 14 347.508 149.922   0 0 
Λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις  1.933.707 1.933.780   1.928.109 1.927.182 
    25.915.681 17.742.606   26.664.913 18.594.480 
Κυκλοφορούν ενεργητικό          
Αποθέµατα 10 13.891.193 9.609.320   11.977.170 9.176.609 
Πελάτες και λοιπές εµπορικές απαιτήσεις 11 22.106.704 20.026.370   23.217.920 19.292.842 
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 12 5.789.865 2.209.200   5.360.861 2.017.809 
    41.787.763 31.844.890   40.555.951 30.487.260 
            
Σύνολο ενεργητικού   67.703.444 49.587.495   67.220.864 49.081.740 
            
Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ           
Μετοχικό κεφάλαιο 13 4.504.500 2.310.000   4.504.500 2.310.000 
Υπέρ το άρτιο 13 7.886.318 10.110.000   7.886.318 10.110.000 
Αποθεµατικά κεφάλαια  858.984 707.498   858.984 707.498 
Αποτελεσµατα σε νέο   6.598.962 5.733.523   7.668.478 6.228.839 
Ίδια Κεφάλαια αποδιδόµενα στους            
µετόχους της µητρικής   19.848.764 18.861.021   20.918.280 19.356.336 
∆ικαιώµατα Μειοψηφίας   -44.332 7.654   0 0 
Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων   19.804.432 18.868.674  20.918.280 19.356.336 
            
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ           
Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις           
Αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις 14 700.232 515.415   699.449 514.710 
Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού λόγω 
εξόδου από την υπηρεσία  314.523 272.523   311.017 271.017 
∆ανειακές υποχρεώσεις 15 11.050.000 8.079.431   11.050.000 8.079.431 
Σύνολο Μακροπροθέσµων Υποχρεώσεων   12.064.755 8.867.369   12.060.466 8.865.158 
Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις           
Προµηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 16 16.352.531 15.199.268   15.244.567 14.232.612 
Τρέχουσες φορολογικές υποχρεώσεις   2.112.577 1.325.756   2.047.790 1.303.367 
∆ανειακές υποχρεώσεις 15 17.336.145 5.326.428   16.949.761 5.324.267 
Βραχυπρόθεσµες προβλέψεις   33.005 0   0 0 
Σύνολο Βραχυπρόθεσµων Υποχρεώσεων   35.834.257 21.851.452   34.242.118 20.860.246 
Σύνολο υποχρεώσεων  47.899.012 30.718.821   46.302.584 29.725.404 
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων και            
υποχρεώσεων   67.703.444 49.587.495  67.220.864 49.081.740 
 

    
    
    
    

Οι σηµειώσεις στις σελίδες  16 - 34  αποτελούν αναπόσπαστο µέρος αυτών των ενδιάµεσων συνοπτικών οικονοµικών 
καταστάσεων. 
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Καταστάσεις Αποτελεσµάτων 
Οι καταστάσεις αποτελεσµάτων του Οµίλου και της Εταιρείας για την περίοδο 1/1 – 30/06/2008 και τα αντίστοιχα συγκρίσιµα 
µεγέθη της προηγούµενης περιόδου έχουν ως εξής: 
    Ο Όµιλος  Η Εταιρεία 
              

  Σηµειώσεις 1/1 - 
30/06/2008 

1/1 - 
30/06/2007   

1/1 - 
30/06/2008 

1/1 - 
30/06/2007 

Πωλήσεις 17 25.617.760 17.142.386  25.242.471 17.261.266
Κόστος Πωληθέντων   -9.183.403 -6.062.802  -9.474.142 -6.268.188
Μεικτό Κέρδος  16.434.357 11.079.584  15.768.329 10.993.078
Έξοδα ερευνών και ανάπτυξης   -670.840 -291.781  -673.840 -291.781
Έξοδα διάθεσης   -9.337.717 -6.008.727  -8.068.383 -5.934.523
Έξοδα διοίκησης   -2.476.643 -1.810.915  -2.350.341 -1.788.894
Λοιπά έσοδα / έξοδα    512.714 515.857  477.375 523.465
Κέρδη προ φόρων, χρηµατοοικονοµικών 
και επενδυτικών αποτελεσµάτων  4.461.872 3.484.018  5.153.140 3.501.346
Αποτελέσµατα από συγγενείς επιχειρήσεις 7 -47.500 -19.832  0 0
Χρηµατοοικονοµικά αποτελέσµατα   -722.045 -447.595  -715.784 -447.591
Κέρδη προ φόρων  3.692.327 3.016.590  4.437.356 3.053.754
Φόρος εισοδήµατος 18 -1.049.288 -914.190  -1.226.717 -930.618
Καθαρά κέρδη χρήσης    2.643.039 2.102.400  3.210.639 2.123.136
           
Κατανέµονται:          
Μετόχους Εταιρείας   2.643.039 2.102.400  3.210.639 2.123.136
Μετόχους Μειοψηφίας                -               -                -                   -
   2.643.039 2.102.400  3.210.639 2.123.136
             

  Σηµειώσεις 1/1 - 
30/06/2008 

1/1 - 
30/06/2007   

1/1 - 
30/06/2008 

1/1 - 
30/06/2007 

Καθαρά κέρδη χρήσης   2.643.039 2.102.400  3.210.639 2.123.136
Αριθµός µετοχών 19 11.550.000 10.210.773  11.550.000 10.210.773
Κέρδη ανά µετοχή   0,2288 0,2059  0,2780 0,2079
   
   
Κέρδη προ φόρων, χρηµατοοικονοµικών 
και επενδυτικών αποτελεσµάτων και 
αποσβέσεων   5.133.063 3.953.713  5.866.082 3.990.769
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Οι σηµειώσεις στις σελίδες  16 - 34  αποτελούν αναπόσπαστο µέρος αυτών των ενδιάµεσων συνοπτικών οικονοµικών 
καταστάσεων. 
Οι καταστάσεις αποτελεσµάτων του Οµίλου και της Εταιρείας για την περίοδο 1/4 – 30/06/2008 και τα αντίστοιχα συγκρίσιµα 
µεγέθη της προηγούµενης περιόδου έχουν ως εξής: 
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    Ο Όµιλος  Η Εταιρεία 
              

    1/4 - 
30/06/2008 

1/4 - 
30/06/2007   

1/4 - 
30/06/2008 

1/4 - 
30/06/2007 

Πωλήσεις   14.341.911 8.573.977  14.137.757 8.692.857
Κόστος Πωληθέντων   -5.317.056 -2.839.918  -5.420.639 -3.045.304
Μεικτό Κέρδος  9.024.855 5.734.059  8.717.118 5.647.553
Έξοδα ερευνών και ανάπτυξης   -383.881 -178.299  -385.381 -178.298
Έξοδα διάθεσης   -5.134.052 -3.289.923  -4.291.332 -3.215.719
Έξοδα διοίκησης   -1.523.237 -1.128.424  -1.460.801 -1.106.403
Λοιπά έσοδα / έξοδα    178.154 241.953  174.515 249.561
Κέρδη προ φόρων, χρηµατοοικονοµικών 
και επενδυτικών αποτελεσµάτων  2.161.837 1.379.366  2.754.119 1.396.693
Αποτελέσµατα από συγγενείς επιχειρήσεις   -40.691 -19.521  0 0
Χρηµατοοικονοµικά αποτελέσµατα   -468.908 -245.453  -463.759 -245.450
Κέρδη προ φόρων  1.652.238 1.114.391  2.290.360 1.151.244
Φόρος εισοδήµατος   -534.415 -394.178  -682.289 -410.606
Καθαρά κέρδη χρήσης    1.117.823 720.213  1.608.071 740.637
           
Κατανέµονται:          
Μετόχους Εταιρείας   1.117.823 720.213  1.608.071 740.637
Μετόχους Μειοψηφίας  0 0                -                   -
   1.117.823 720.213  1.608.071 740.637
             

    1/4 - 
30/06/2008 

1/4 - 
30/06/2007   

1/4 - 
30/06/2008 

1/4 - 
30/06/2007 

Καθαρά κέρδη χρήσης   1.117.823 720.213  1.608.071 740.637
Αριθµός µετοχών 19 11.550.000 10.210.773  11.550.000 10.210.773
Κέρδη ανά µετοχή   0,0968 0,0705  0,1392 0,0725
   
   
Κέρδη προ φόρων, χρηµατοοικονοµικών 
και επενδυτικών αποτελεσµάτων και 
αποσβέσεων   2.492.351 1.611.413  3.129.135 1.648.469
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Οι σηµειώσεις στις σελίδες  16 - 34  αποτελούν αναπόσπαστο µέρος αυτών των ενδιάµεσων συνοπτικών οικονοµικών 
καταστάσεων. 
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Κατάσταση Ταµειακών Ροών 
Οι ταµειακές ροές του Οµίλου και της Εταιρείας για την περίοδο 1/1 – 30/06/2008, και τα αντίστοιχα συγκρίσιµα µεγέθη της 
προηγούµενης περιόδου έχουν ως εξής: 
  Ο Όµιλος  Η Εταιρεία 
            

  
1/1 - 

30/06/2008 
1/1 - 

30/06/2007   1/1 - 
30/06/2008 

1/1 - 
30/06/2007 

Λειτουργικές δραστηριότητες         
Κέρδη προ φόρων 3.692.327 3.016.590   4.437.356 3.053.754
Πλέον / µείον προσαρµογές για:       
Αποσβέσεις 722.239 489.528   716.489 489.423
Προβλέψεις 231.554 34.743   229.554 24.663
Λοιπές µη ταµιακές συναλλαγές  8.722 19.832   -29.182 0
Αποτελέσµατα (έσοδα, έξοδα, κέρδη και ζηµιές) 
επενδυτικής δραστηριότητας -4.953 -11.795   -4.953 -11.795
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 666.524 577.723   666.524 577.723
Πλέον/ µείον προσαρµογές για µεταβολές 
λογαριασµών κεφαλαίου κίνησης ή που 
σχετίζονται µε τις λειτουργικές δραστηριότητες: 

      
Μείωση / (αύξηση) αποθεµάτων -3.301.263 237.286   -2.882.536 443.119
Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων -1.982.441 -4.676.001   -2.785.219 -4.788.134
(Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων (πλην τραπεζών) 

1.225.146 1.984.453   1.277.490 1.910.369
Μείον:       
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβληµένα -533.048 -396.285   -533.048 -396.285
Καταβεβληµένοι φόροι -343.033 -398.759   -343.033 -398.759
Σύνολο εισροών/ εκροών από λειτουργικές 
δραστηριότητες (α) 381.774 877.315  749.442 904.078
        
Επενδυτικές δραστηριότητες        
Απόκτηση θυγατρικής & συγγενούς επιχείρησης  -3.182.472 -573.548   -3.417.668 -973.548
Αγορά ενσώµατων και άϋλων παγίων περιουσιακών 
στοιχείων -5.221.095 -2.010.780   -5.206.958 -1.996.892
Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώµατων και άϋλων 
παγίων 812 800   812 800
Τόκοι εισπραχθέντες 4.953 12.164   4.953 12.164
Σύνολο εισροών/ εκροών από επενδυτικές 
δραστηριότητες (β) -8.397.801 -2.571.365   -8.618.861 -2.957.476
        
Χρηµατοδοτικές δραστηριότητες        
Εισπράξεις για αύξηση µετοχικού κεφαλαίου και υπέρ 
το άρτιο 0 10.602.500   0 10.602.500
Εισπράξεις από εκδοθέντα /αναληφθέντα δάνεια 14.386.574 1.980.596   14.002.352 1.980.596
Εξοφλήσεις δανείων -624.518 -7.947.668   -624.518 -7.947.668
Εξοφλήσεις υποχρεώσεων από χρηµατοδοτικές 
µισθώσεις -394.962 -439.739   -394.962 -439.739
Μερίσµατα πληρωθέντα -1.770.402 -1.540.000   -1.770.402 -1.540.000
Σύνολο εισροών/εκροών από χρηµατοδοτικές 
δραστηριότητες (γ) 11.596.693 2.655.689  11.212.470 2.655.689
Καθαρή αύξηση (µείωση) στα ταµειακά 
διαθέσιµα & ισοδύναµα περιόδου (α)+(β)+(γ) 3.580.666 961.639   3.343.052 602.291
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα έναρξης 
περιόδου 2.209.200 1.672.078   2.017.809 1.672.078
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα λήξης 
περιόδου 5.789.865 2.633.718   5.360.861 2.274.370
 
 
Οι σηµειώσεις στις σελίδες  16 - 34  αποτελούν αναπόσπαστο µέρος αυτών των ενδιάµεσων συνοπτικών οικονοµικών 
καταστάσεων. 
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Κατάσταση Μεταβολής Καθαρής θέσης 
Η κατάσταση µεταβολής της καθαρής θέσης του Οµίλου έχει ως εξής: 

Ο Όµιλος 
                
  Μετοχικό  

κεφάλαιο 
Υπέρ το  
άρτιο 

Αποθεµα- 
τικά 

κεφάλαια 
Αποτελέσµατα 

σε νέο Σύνολο ∆ικαιώµατα 
Μειοψηφίας Σύνολο 

Μεταβολή Καθαρής Θέσης περιόδου 1/1 - 30/6/2007 
Υπόλοιπα κατά την  
1η Ιανουαρίου 2007 1.830.000 0 520.851 4.222.560 6.573.411 0 6.573.411 
Καθαρά αποτελέσµατα  
περιόδου 1/1-30/06/2007  0 0 0 2.102.400 2.102.400 0 2.102.400 
∆ιανοµή µερίσµατος κερδών χρήσης 
2006 0 0 0 -1.540.000 -1.540.000 0 -1.540.000 
Αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου και 
Υπέρ το Άρτιο καθαρό από έξοδα 
αύξησης  

480.000 10.122.500 0 0 10.602.500 0 10.602.500 

Συνολικό Αναγνωριζόµενο 
Κέρδος  480.000 10.122.500 0 562.400 11.164.900 0 11.164.900 
Υπόλοιπα κατά την  
30η Ιουνίου 2007 2.310.000 10.122.500 520.851 4.784.960 17.738.311 0 17.738.311 
                

Μεταβολή Καθαρής Θέσης περιόδου 1/1 - 30/6/2008 
Υπόλοιπα κατά την  
1η Ιανουαρίου 2008 2.310.000 10.105.600 707.498 5.737.923 18.861.020 7.654 18.868.674 
Καθαρά αποτελέσµατα  
περιόδου 1/1-30/06/2008  0 0 0 2.643.039 2.643.039 0 2.643.039 
∆ιανοµή µερίσµατος κερδών χρήσης 
2007 0 0 0 -1.771.000 -1.771.000 0 -1.771.000 

Κέρδη από αποτίµηση διαθέσιµων 
προς πώληση χρηµατοοικονοµικών 
στοιχείων, καθαρά από φόρους. 

0 0 151.486 0 151.486 0 151.486 

Αύξηση κεφαλαίου µε 
κεφαλαιοποίηση «Υπέρ το άρτιο» 2.194.500 -2.194.500 0 0 0 0 0 
Έξοδα καταχωρηµένα απ' ευθείας 
στην Καθαρή Θέση 0 -29.182 0 -6.600 -35.782 0 -35.782 
Εξαγορά θυγατρικής εταιρείας 0 0 0 0 0 -51.986 -51.986 
Συνολικό Αναγνωριζόµενο 
Κέρδος  2.194.500 -2.223.682 151.486 865.439 987.743 -51.986 935.757 
Υπόλοιπα κατά την  
30η Ιουνίου 2008 4.504.500 7.881.918 858.984 6.603.362 19.848.764 -44.332 19.804.432 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Οι σηµειώσεις στις σελίδες  16 - 34  αποτελούν αναπόσπαστο µέρος αυτών των ενδιάµεσων συνοπτικών οικονοµικών 
καταστάσεων. 
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Η κατάσταση µεταβολής της καθαρής θέσης της Εταιρείας έχει ως εξής: 
Η Εταιρεία 

            
  Μετοχικό  

κεφάλαιο 
Υπέρ το  
άρτιο 

Αποθεµα- 
τικά 

κεφάλαια 
Αποτελέσµατα 

σε νέο Σύνολο 

Μεταβολή Καθαρής Θέσης περιόδου 1/1 - 30/6/2007 
Υπόλοιπα κατά την  
1η Ιανουαρίου 2007 1.830.000 0 520.851 4.222.560 6.573.411 
Καθαρά αποτελέσµατα  
περιόδου 1/1-30/06/2007  0 0 0 2.123.136 2.123.136 
∆ιανοµή µερίσµατος κερδών χρήσης 
2006 0 0 0 -1.540.000 -1.540.000 
Αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου και 
Υπέρ το Άρτιο 480.000 11.040.000 0 0 11.520.000 
Έξοδα καταχωρηµένα απ' ευθείας 
στην Καθαρή Θέση 0 -917.500 0 0 -917.500 
Συνολικό Αναγνωριζόµενο 
Κέρδος  480.000 10.122.500 0 583.136 11.185.636 
Υπόλοιπα κατά την  
30η Ιουνίου 2007 2.310.000 10.122.500 520.851 4.805.696 17.759.047 
           

Μεταβολή Καθαρής Θέσης περιόδου 1/1 - 30/6/2008 
Υπόλοιπα κατά την  
1η Ιανουαρίου 2008 2.310.000 10.110.000 707.498 6.228.839 19.356.336 
Καθαρά αποτελέσµατα  
περιόδου 1/1-30/06/2008  0 0 0 3.210.639 3.210.639 
∆ιανοµή µερίσµατος κερδών χρήσης 
2007 0 0 0 -1.771.000 -1.771.000 

Κέρδη από αποτίµηση διαθέσιµων 
προς πώληση χρηµατοοικονοµικών 
στοιχείων, καθαρά από φόρους. 

0 0 151.486 0 151.486 

Αύξηση κεφαλαίου µε 
κεφαλαιοποίηση «Υπέρ το άρτιο» 2.194.500 -2.194.500 0 0 0 
Έξοδα καταχωρηµένα απ' ευθείας 
στην Καθαρή Θέση 0 -29.182 0 0 -29.182 
Συνολικό Αναγνωριζόµενο 
Κέρδος  2.194.500 -2.223.682 151.486 1.439.639 1.561.943 
Υπόλοιπα κατά την  
30η Ιουνίου 2008 4.504.500 7.886.318 858.984 7.668.478 20.918.279 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Οι σηµειώσεις στις σελίδες  16 - 34  αποτελούν αναπόσπαστο µέρος αυτών των ενδιάµεσων συνοπτικών οικονοµικών 
καταστάσεων. 
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Επιλεγµένες επεξηγηµατικές σηµειώσεις 
1. Γενικές Πληροφορίες  
Ο Όµιλος «Κορρές Α.Ε. – Φυσικά Προϊόντα» παρουσιάζει τις ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις του για την περίοδο 01.01 – 
30.06.2008, µαζί µε τις σηµειώσεις που αποτελούν αναπόσπαστο τµήµα τους.  
 
Κύριο αντικείµενο της Εταιρείας είναι η παραγωγή, σε εργοστάσια δικά της ή τρίτων, διανοµή και εµπορία καλλυντικών, 
φαρµακευτικών ειδών και οµοιοπαθητικών προϊόντων. 
 
Οι µετοχές της Εταιρείας από την 12η Απριλίου 2007 διαπραγµατεύονται στο Χρηµατιστήριο Αθηνών στην κατηγορία Μεσαίας 
και Μικρής Κεφαλαιοποίησης. Η απόφαση έγκρισης εισαγωγής των µετοχών  από  το ∆ιοικητικό Συµβούλιο του 
Χρηµατιστηρίου Αθηνών πραγµατοποιήθηκε την 3η Απριλίου 2007.  Ο κος Γεώργιος Κορρές έχει την πλειοψηφία των 
µετοχών της εταιρείας. 
 
Οι εταιρείες του Οµίλου, εκτός της µητρικής,  είναι οι εξής: 

� «Κίνγκς εντ Κουήνς Μονοπρόσωπη Ε.Π.Ε.», στο εταιρικό κεφάλαιο της οποίας η «Κορρές Α.Ε. – Φυσικά Προϊόντα»   
συµµετέχει µε ποσοστό συµµετοχής  100% και η οποία ενοποιεíται στις οικονοµικές καταστάσεις του Οµίλου µε την 
µέθοδο της Ολικής Ενοποίησης 

� «Κορρές Οµοιοπαθητικά Α.Ε.» στο µετοχικό κεφάλαιο της οποίας η «Κορρές Α.Ε. – Φυσικά Προϊόντα»   συµµετέχει 
µε ποσοστό συµµετοχής  100% και η οποία ενοποιεíται στις οικονοµικές καταστάσεις του Οµίλου µε την µέθοδο της 
Ολικής Ενοποίησης 

� «Φύτο Τουέλβ Α.Ε.Ε.» στο µετοχικό κεφάλαιο της οποίας η «Κορρές Α.Ε. – Φυσικά Προϊόντα»   συµµετέχει µε 
ποσοστό συµµετοχής  60% και η οποία ενοποιεíται στις οικονοµικές καταστάσεις του Οµίλου µε την µέθοδο της 
Ολικής Ενοποίησης 

� «District Two GmbH» (έδρα Μόναχο, Γερµανίας) στο µετοχικό κεφάλαιο της οποίας η «Κορρές Α.Ε. – Φυσικά 
Προϊόντα»   συµµετέχει µε ποσοστό συµµετοχής  50% και η οποία ενοποιεíται στις οικονοµικές καταστάσεις του 
Οµίλου µε την µέθοδο της Ολικής Ενοποίησης 

� «Προϊόντα Κρόκου Κοζάνης ΑΕΒΕ» στο µετοχικό κεφάλαιο της οποίας η «Κορρές Α.Ε. – Φυσικά Προϊόντα»   
συµµετέχει µε ποσοστό συµµετοχής  42,80% και η οποία ενοποιεíται στις οικονοµικές καταστάσεις του Οµίλου µε την 
µέθοδο της Καθαρής θέσης. 

 
Από τις παραπάνω συµµετοχές, στην τρέχουσα περίοδο αποκτήθηκε ολόκληρη η συµµετοχή της «District Two GmbH» και 
επιπλέον ποσοστό 27,20% της  «Προϊόντα Κρόκου Κοζάνης ΑΕΒΕ». Περισσότερη πληροφόρηση αναφορικά µε τις παραπάνω 
αποκτήσεις παρατίθεται παρακάτω στις υπ’ αριθµ. 6 και 7 των επιλεγµένων σηµειώσεων. 
 
Οι υπόλοιπες συµµετοχές αποκτήθηκαν στην προηγούµενη χρήση 2007. Περισσότερη πληροφόρηση αναφορικά µε τις εν 
λόγω αποκτήσεις παρατίθενται στις ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις της 31ης ∆εκεµβρίου 2007 που είναι διαθέσιµες στην 
Ιστοσελίδα της εταιρείας www.korres.com.  
 
Ο Όµιλος κατά την περίοδο για την οποία παρουσιάζει τις ενδιάµεσες οικονοµικές της καταστάσεις απασχόλησε κατά µέσο όρο 
διακόσια εξήντα δύο (262) άτοµα, ενώ η Εταιρεία για την ίδια περίοδο διακόσια σαράντα ένα (241) άτοµα. Κατά την 
αντίστοιχη περίοδο της προηγούµενης χρήσης 2007 ο Όµιλος και η Εταιρεία απασχόλησε κατά µέσο όρο εκατόν εννενήντα 
εννέα (199) άτοµα. 
 
2. Βάση σύνταξης των συνοπτικών ενδιάµεσων οικονοµικών καταστάσεων 
Οι συνηµµένες ενδιάµεσες συνοπτικές εταιρικές & ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις (εφεξής οι «οικονοµικές 
καταστάσεις») της εταιρείας «ΚΟΡΡΕΣ Α.Ε – ΦΥΣΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ» µε ηµεροµηνία 30 Ιουνίου 2008 έχουν συνταχθεί σύµφωνα 
µε το ∆ιεθνές Λογιστικό Πρότυπο 34 (∆.Λ.Π. 34 «Ενδιάµεσες Οικονοµικές Καταστάσεις») όπως αυτό εκδόθηκε από το 
Συµβούλιο ∆ιεθνών Λογιστικών Προτύπων (Σ∆ΛΠ) και υιοθετήθηκε από την Ευρωπαϊκή Ένωση (ΕΕ). 
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Οι συνηµµένες ενδιάµεσες συνοπτικές οικονοµικές καταστάσεις δεν περιλαµβάνουν όλη την πληροφόρηση και τις 
γνωστοποιήσεις που απαιτούνται για τις ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις και θα πρέπει να διαβάζονται σε συνάρτηση µε τις 
ελεγµένες ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις της 31ης ∆εκεµβρίου 2007 που είναι διαθέσιµες στην Ιστοσελίδα της εταιρείας 
www.korres.com. 
 
Τυχόν διαφορές σε ποσά των οικονοµικών καταστάσεων και αντίστοιχα ποσά των επιλεγµένων σηµειώσεων οφείλονται σε 
στρογγυλοποιήσεις. 
 
Οι συνηµµένες ενδιάµεσες συνοπτικές οικονοµικές καταστάσεις συντάχτηκαν µε βάση τις ίδιες λογιστικές πολιτικές που 
εφαρµόστηκαν για τη σύνταξη των ετήσιων οικονοµικών καταστάσεων της 31ης  ∆εκεµβρίου 2007.  
 
3. Νέα ή αναθεωρηµένα ∆.Λ.Π. - ∆.Π.Χ.Π. και  νέες ∆ιερµηνείες  
 
∆ΕΕΧΠ 11 - ∆ΠΧΠ 2: Συναλλαγές Ιδίων Μετοχών Οµίλου  
Η διερµηνεία έχει εφαρµογή από την 1η Μαρτίου 2007 και διασαφηνίζει τον χειρισµό όπου οι υπάλληλοι µίας θυγατρικής 
εταιρείας λαµβάνουν µετοχές της µητρικής εταιρείας. Επίσης διασαφηνίζει εάν ορισµένοι τύποι συναλλαγών πρέπει να 
λογίζονται ως συναλλαγές µε διακανονισµό µε συµµετοχικούς τίτλους ή συναλλαγές µε διακανονισµό τοις µετρητοίς.  
Η διερµηνεία δεν έχει εφαρµογή στον όµιλο. 
  
∆ΕΕΧΠ 12 - Συµφωνίες Παραχώρησης  
Η διερµηνεία έχει εφαρµογή από την 1η Ιανουαρίου 2008 και αναφέρεται στις εταιρείες που συµµετέχουν σε συµφωνίες 
παραχώρησης. Η διερµηνεία δεν έχει εφαρµογή στον όµιλο. 
 
∆ΕΕΧΠ 13 – Προγράµµατα Πιστότητας Πελατών 
Η διερµηνεία θα έχει εφαρµογή από την 1η Ιουλίου 2008 και διασαφηνίζει τον χειρισµό των εταιρειών που χορηγούν κάποιας 
µορφής επιβράβευση πιστότητας όπως ‘‘πόντους’’ ή ‘‘ταξιδιωτικά µίλια’’ σε πελάτες που αγοράζουν αγαθά ή υπηρεσίες.   
Η διερµηνεία δεν έχει εφαρµογή στον όµιλο. 
 
∆ΕΕΧΠ 14 – Όρια περιουσιακών στοιχείων καθορισµένων παροχών, ελάχιστο απαιτούµενο σχηµατισµένο 
κεφάλαιο και η αλληλεπίδρασή τους 
Η διερµηνεία έχει εφαρµογή από την 1η Ιανουαρίου 2008 και αναφέρεται σε παροχές µετά την έξοδο από την υπηρεσία και 
άλλα µακροχρόνια προγράµµατα καθορισµένων παροχών προς τους εργαζόµενους.  Η διερµηνεία διασαφηνίζει πότε 
οικονοµικά οφέλη µε τη µορφή επιστροφών από το πρόγραµµα ή µειώσεων µελλοντικών εισφορών στο πρόγραµµα πρέπει να 
θεωρηθούν ως διαθέσιµα, πώς η ύπαρξη ελαχίστου απαιτούµενου σχηµατισµένου κεφαλαίου ενδεχοµένως θα επηρέαζε τα 
διαθέσιµα οικονοµικά οφέλη µε τη µορφή µειώσεων µελλοντικών εισφορών και πότε η ύπαρξη ελαχίστου απαιτούµενου 
σχηµατισµένου κεφαλαίου θα δηµιουργούσε υποχρέωση.   Εφόσον ο Όµιλος δεν έχει τέτοια προγράµµατα παροχών για τους 
εργαζόµενους, η διερµηνεία δεν έχει εφαρµογή στον όµιλο.     
 
∆ΕΕΠΧ 15 – Συµφωνίες για την κατασκευή ακίνητης περιουσίας  
Η διερµηνεία θα έχει εφαρµογή από την 1 Ιανουαρίου 2009 και αναφέρεται στους υφιστάµενους  διαφορετικούς λογιστικούς 
χειρισµούς αναφορικά µε πωλήσεις ακίνητης περιουσίας. Μερικές οικονοµικές οντότητες αναγνωρίζουν το έσοδο σύµφωνα µε 
το ∆ΛΠ 18 (δηλ. όταν µεταφέρονται οι κίνδυνοι και τα οφέλη κυριότητας της ακίνητης περιουσίας) και άλλες αναγνωρίζουν 
το έσοδο ανάλογα µε το στάδιο ολοκλήρωσης της ακίνητης περιουσίας σύµφωνα µε το ∆ΛΠ 11. Η διερµηνεία διασαφηνίζει 
ποιο πρότυπο πρέπει να εφαρµοστεί σε κάθε περίπτωση. Η διερµηνεία δεν έχει εφαρµογή στον Όµιλο. 
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∆ΕΕΠΧ 16 – Αντισταθµίσεις µιας καθαρής επένδυσης σε εκµετάλλευση στο εξωτερικό 
Η διερµηνεία θα έχει εφαρµογή  από την 1 Οκτωβρίου 2008 σε οικονοµική οντότητα που αντισταθµίζει τον κίνδυνο ξένου 
νοµίσµατος που προκύπτει  από καθαρή επένδυση σε εκµετάλλευση στο εξωτερικό και πληρεί τους όρους για λογιστική 
αντιστάθµισης σύµφωνα µε το ∆ΛΠ 39. Η διερµηνεία παρέχει οδηγίες σχετικά µε τον τρόπο µε τον οποίο µια οικονοµική 
οντότητα πρέπει να καθορίσει τα ποσά από τα ίδια κεφάλαια στα αποτελέσµατα τόσο για το µέσο αντιστάθµισης όσο και για το 
αντισταθµισµένο στοιχείο. Η διερµηνεία δεν έχει εφαρµογή στον Όµιλο.  
 
∆ΛΠ 1 – Παρουσίαση των Οικονοµικών Καταστάσεων 
Το ∆ΛΠ 1 έχει τροποποιηθεί για να αναβαθµίσει  τη χρησιµότητα των πληροφοριών που παρουσιάζονται στις οικονοµικές 
καταστάσεις και εφαρµόζεται για λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή µετά την 1 Ιανουαρίου 2009. Οι πιο σηµαντικές 
τροποποιήσεις είναι: η απαίτηση όπως η κατάσταση µεταβολών Ιδίων Κεφαλαίων περιλαµβάνει µόνο συναλλαγές µε 
µετόχους, η εισαγωγή µιας καινούριας κατάστασης Συνολικού Εισοδήµατος (‘‘comprehensive income’’) που συνδυάζει όλα τα 
στοιχεία εσόδων και εξόδων που αναγνωρίζονται στην κατάσταση αποτελεσµάτων µε «λοιπά εισοδήµατα» (‘‘ other 
comprehensive income’’) και της απαίτησης όπως επαναδιατυπώσεις  στις οικονοµικές καταστάσεις ή αναδροµικές εφαρµογές  
νέων λογιστικών πολιτικών παρουσιάζονται από την αρχή της νωρίτερης συγκριτικής περιόδου. Ο Όµιλος θα κάνει τις 
απαραίτητες αλλαγές στην παρουσίαση των οικονοµικών του καταστάσεων για το 2009. 
 
∆ΛΠ 23 – Κόστος δανεισµού  
Η αναθεωρηµένη έκδοση του εν λόγω προτύπου θα έχει εφαρµογή από την 1η Ιανουαρίου 2009. Η βασική διαφορά σε σχέση 
µε την προηγούµενη έκδοση αφορά στην κατάργηση της επιλογής αναγνώρισης ως έξοδο του κόστους δανεισµού που 
σχετίζεται µε τα περιουσιακά στοιχεία ενεργητικού, τα οποία απαιτείται ένα σηµαντικό χρονικό διάστηµα προκειµένου να 
µπορέσουν να λειτουργήσουν ή να πωληθούν. Ο Όµιλος θα εφαρµόσει το αναθεωρηµένο ∆.Λ.Π. 23 από την 1 Ιανουαρίου 
2009. 
 
∆ΛΠ 32 και ∆ΛΠ 1 – Χρηµατοοικονοµικά στοιχεία διαθέσιµα από τον Κάτοχο ή (‘‘puttable µέσο’’) 
H τροποποίηση στο ∆ΛΠ 32 απαιτεί όπως ορισµένα χρηµατοοικονοµικά µέσα διαθέσιµα από τον κάτοχο (‘‘puttable µέσο’’)  και 
υποχρεώσεις που ανακύπτουν κατά την ρευστοποίηση µιας οντότητας καταταχθούν ως Ίδια Κεφάλαια εάν πληρούνται 
συγκεκριµένα κριτήρια .Η τροποποίηση στο ∆ΛΠ 1 απαιτεί γνωστοποίηση πληροφοριών σχετικά µε τα (‘‘puttable’’) µέσα που 
κατατάσσονται ως Ίδια Κεφάλαια. Οι τροποποιήσεις εφαρµόζονται για ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή µετά 
την 1 Ιανουαρίου 2009. Ο Όµιλος αναµένει ότι αυτές οι τροποποιήσεις δεν θα επηρεάσουν τις οικονοµικές του καταστάσεις . 
 
Τροποποιήσεις στο ∆ΠΧΠ 2 ‘Παροχές που Εξαρτώνται από την Αξία των Μετοχών 
Η τροποποίηση εφαρµόζεται για ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή µετά την 1 Ιανουαρίου 2009 και διευκρινίζει 
τον ορισµό της «προϋπόθεσης κατοχύρωσης», µε την εισαγωγή του όρου «µη- 
προϋπόθεση κατοχύρωσης» για όρους που δεν αποτελούν όρους υπηρεσίας ή όρους απόδοσης. Επίσης διευκρινίζεται ότι όλες 
οι ακυρώσεις, είτε προέρχονται από την οντότητα είτε από τα συµβαλλόµενα µέρη, πρέπει να έχουν την ίδια λογιστική 
αντιµετώπιση. Ο Όµιλος δεν αναµένει ότι αυτή η ∆ιερµηνεία θα έχει επίδραση στις οικονοµικές του καταστάσεις. 
 
∆ΠΧΠ 3 – Συνενώσεις Επιχειρήσεων και τροποποιηµένο ∆ΛΠ 27 
Το αναθεωρηµένο ∆ΠΧΠ 3 ‘‘Συνενώσεις Επιχειρήσεων’’  και το τροποποιηµένο ∆ΛΠ 27 ‘‘Ενοποιηµένες Ιδιαίτερες Οικονοµικές 
Καταστάσεις’’ εφαρµόζονται για λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή µετά την 1 Ιουλίου 2009. Το αναθεωρηµένο ∆ΠΧΠ 
3 εισάγει µια σειρά αλλαγών στο λογιστικό χειρισµό συνενώσεων επιχειρήσεων οι οποίες θα επηρεάσουν το ποσό της 
αναγνωρισθείσας υπεραξίας, τα αποτελέσµατα της περιόδου στην οποία πραγµατοποιείται η συνένωση επιχειρήσεων και τα 
µελλοντικά αποτελέσµατα. Αυτές οι αλλαγές περιλαµβάνουν την εξοδοποίηση των δαπανών που σχετίζονται µε την απόκτηση 
και αναγνώριση µελλοντικών µεταβολών στην εύλογη αξία του ενδεχόµενου τιµήµατος στα αποτελέσµατα.Το τροποποιηµένο 
∆ΛΠ 27 απαιτεί συναλλαγές που οδηγούν σε αλλαγές ποσοστών συµµετοχής σε θυγατρική να καταχωρούνται στην καθαρή 
θέση. Όλες οι αλλαγές των ανωτέρω προτύπων θα εφαρµοστούν από την ηµεροµηνία εφαρµογής τους και θα επηρεάσουν 
µελλοντικές αποκτήσεις και συναλλαγές µε µετόχους µειοψηφίας από την ηµεροµηνία αυτή και µετά.   
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∆ΠΧΠ 8 – Τοµείς ∆ραστηριοτήτων 
Το πρότυπο θα έχει εφαρµογή από την 1η Ιανουαρίου 2009 και αντικαθιστά το ∆ΛΠ 14, κάτω από το οποίο οι τοµείς 
αναγνωρίζονταν και παρουσιάζονταν µε βάση µια ανάλυση απόδοσης και κινδύνου. Σύµφωνα µε το ∆ΠΧΠ 8 οι τοµείς 
αποτελούν συστατικά µιας οικονοµικής οντότητας που εξετάζονται τακτικά από τον ∆ιευθύνοντα Σύµβουλο / ∆ιοικητικό 
Συµβούλιο της οικονοµικής οντότητας και παρουσιάζονται στις οικονοµικές καταστάσεις µε βάση αυτήν την εσωτερική 
κατηγοριοποίηση. Ο Όµιλος θα εφαρµόσει το ∆ΠΧΠ 8 από την 1 Ιανουαρίου 2009. 
 
 
4. Ενσώµατες ακινητοποιήσεις 
Οι ενσώµατες ακινητοποιήσεις του Οµίλου και της Εταιρείας έχουν ως εξής: 

Ο Όµιλος 
        
  

Γήπεδα - 
Οικόπεδα 

Κτίρια - 
Εγκαταστάσεις 

κτίρίων 
Μηχανή 
µατα 

Έπιπλα &  
Λοιπός 

εξοπλισµός 
Μεταφο 
ρικά µέσα 

Ακινητο- 
ποιήσεις υπό 
εκτέλεση 

Σύνολο 

Α. Αξίες Κτήσης    
Υπόλοιπα 1/1/2007 973.000 5.608.240 1.450.986 3.991.819 35.731 0 12.059.777
Προσθήκες 0 1.072.819 1.779.521 745.082 63.639 0 3.661.061
Μειώσεις 0 0 0 1.403 1.241 0 2.644
Αποκτήσεις µέσω 
συνενώσεων επιχειρήσεων 0 0 0 4.845 15.367 0 20.211
Υπόλοιπα 31/12/2007 973.000 6.681.059 3.230.507 4.740.343 113.496 0 15.738.403
Προσθήκες 0 830.561 1.744.351 1.024.718 16.559 1.115.400 4.731.589
Μειώσεις 0 0 0 0 4.959 0 4.959
Αποκτήσεις µέσω 
συνενώσεων επιχειρήσεων 0 7.664 58.685 14.149 0 0 80.498
Υπόλοιπα 30/06/2008 973.000 7.519.285 5.033.543 5.779.210 125.095 1.115.400 20.545.533
    
Β. Αποσβέσεις    
Υπόλοιπα 1/1/2007 0 183.971 205.698 1.162.363 12.554 0 1.564.586
Αποσβέσεις 0 208.184 145.875 545.952 8.458 0 908.469
Μειώσεις 0 0 0 614 1.070 0 1.684
Υπόλοιπα 31/12/2007 0 392.155 351.573 1.707.701 19.942 0 2.471.371
Αποσβέσεις 0 121.108 114.229 331.343 5.263 0 571.943
Μειώσεις 0 0 0 0 4.455 0 4.455
Υπόλοιπα 30/06/2008 0 513.264 465.802 2.039.044 20.750 0 3.038.859
    
Αναπόσβεστο υπόλοιπο 
31/12/2007 973.000 6.288.904 2.878.935 3.032.642 93.554 0 13.267.032
    
Αναπόσβεστο υπόλοιπο 
30/06/2008 973.000 7.006.021 4.567.741 3.740.166 104.345 1.115.400 17.506.672
        

Η Εταιρεία 
        
  

Γήπεδα - 
Οικόπεδα 

Κτίρια - 
Εγκαταστάσεις 

κτίρίων 
Μηχανή 
µατα 

Έπιπλα &  
Λοιπός 

εξοπλισµός 
Μεταφο 
ρικά µέσα 

Ακινητο- 
ποιήσεις υπό 
εκτέλεση 

Σύνολο 

Α. Αξίες Κτήσης    
Υπόλοιπα 1/1/2007 973.000 5.608.240 1.450.986 3.991.819 35.731 0 12.059.777
Προσθήκες 0 1.072.819 1.779.521 745.082 44.688 0 3.642.109
Μειώσεις 0 0 0 1.403 1.241 0 2.644
Υπόλοιπα 31/12/2007 973.000 6.681.059 3.230.507 4.735.498 79.178 0 15.699.242
Προσθήκες 0 830.561 1.744.351 1.018.208 12.359 1.115.400 4.720.879
Μειώσεις 0 0 0 0 4.959 0 4.959
Υπόλοιπα 30/06/2008 973.000 7.511.620 4.974.858 5.753.706 86.577 1.115.400 20.415.161
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Β. Αποσβέσεις 
Υπόλοιπα 1/1/2007 0 183.971 205.698 1.162.363 12.554 0 1.564.586
Αποσβέσεις 0 208.184 145.875 545.847 6.304 0 906.210
Μειώσεις 0 0 0 614 1.070 0 1.684
Υπόλοιπα 31/12/2007 0 392.155 351.573 1.707.596 17.788 0 2.469.112
Αποσβέσεις 0 121.108 114.229 327.577 4.533 0 567.447
Μειώσεις 0 0 3.547 0 3.547
Υπόλοιπα 30/06/2008 0 513.264 465.802 2.035.173 18.773 0 3.033.012
    
Αναπόσβεστο υπόλοιπο 
31/12/2007 973.000 6.288.904 2.878.935 3.027.902 61.390 0 13.230.130
    
Αναπόσβεστο υπόλοιπο 
30/06/2008 973.000 6.998.356 4.509.056 3.718.532 67.804 1.115.400 17.382.149
 
Τα πάγια τα οποία έχουν αποκτηθεί µε χρηµατοδοτική µίσθωση του Οµίλου, αφορούν εξ΄ ολοκλήρου την Εταιρεία και 
αναλύονται ως εξής: 
  30/06/08 31/12/2007
Χρηµατοδοτική Μίσθωση που αφορά οικόπεδο 973.000 973.000
Χρηµατοδοτική Μίσθωση που αφορά κτίριο 2.980.163 2.980.163
Χρηµατοδοτικές Μισθώσεις που αφορούν λοιπό εξοπλισµό 3.003.956 2.524.241
Μείον: Σωρευµένες αποσβέσεις κτιρίου -238.899 -189.279
Μείον: Σωρευµένες αποσβέσεις λοιπού εξοπλισµού -961.976 -789.920
Αναπόσβεστη αξία παγίων αποκτηθέντων µε χρηµατοδοτική µίσθωση 5.756.245 5.498.205
 
Για τα πάγια που δεν αποκτήθηκαν µε χρηµατοδοτική µίσθωση, δεν υπάρχουν εµπράγµατα βάρη. 
 
5. Άϋλα στοιχεία ενεργητικού 
Τα άϋλα στοιχεία ενεργητικού του Οµίλου και της Εταιρείας, έχουν ως εξής: 

Ο Όµιλος 
 

  Λογισµικά ∆ικαιώµατα Ερευνα και 
Ανάπτυξη Σύνολο 

Α. Αξίες Κτήσης 
 
Υπόλοιπα 1/1/2007 514.101 129.399 209.917 853.417
Προσθήκες 380.678 39.468 517.351 937.497
Μειώσεις 0 0 0 0
Αποκτήσεις µέσω συνενώσεων επιχειρήσεων 346 0 0 346
Υπόλοιπα 31/12/2007 895.125 168.867 727.268 1.791.260
Προσθήκες  226.915 18.764 203.689 449.368
Μειώσεις 0 0 0 0
Αποκτήσεις µέσω συνενώσεων επιχειρήσεων 1.909 0 7.776 9.686
Υπόλοιπα 30/06/2008 1.123.949 187.632 938.733 2.250.314
 
Β. Αποσβέσεις 
 
Υπόλοιπα 1/1/2007 132.433 101.102 78.281 311.816
Αποσβέσεις 85.676 27.254 67.434 180.364
Μειώσεις 0 0 0 0
Υπόλοιπα 31/12/2007 218.109 128.356 145.715 492.181
Αποσβέσεις  63.073 6.366 77.829 147.267
Μειώσεις 0 0 0 0
Υπόλοιπα 30/06/2008 281.181 134.722 223.544 639.447
 
Αναπόσβεστο υπόλοιπο 31/12/2007 677.016 40.511 581.553 1.299.079
 
Αναπόσβεστο υπόλοιπο 30/06/2008 842.768 52.910 715.189 1.610.867
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Η Εταιρεία 
     

  Λογισµικά ∆ικαιώµατα Ερευνα και 
Ανάπτυξη Σύνολο 

Α. Αξίες Κτήσης 
 
Υπόλοιπα 1/1/2007 514.101 129.399 209.917 853.417
Προσθήκες 380.678 30.000 547.351 958.029
Μειώσεις 0 0 0 0
Υπόλοιπα 31/12/2007 894.779 159.399 757.268 1.811.446
Προσθήκες  226.915 16.275 203.689 446.879
Μειώσεις 0 0 0 0
Υπόλοιπα 30/06/2008 1.121.694 175.674 960.957 2.258.325
 
Β. Αποσβέσεις 
 
Υπόλοιπα 1/1/2007 132.433 101.102 78.281 311.816
Αποσβέσεις 85.621 26.307 67.862 179.790
Μειώσεις 0 0 0 0
Υπόλοιπα 31/12/2007 218.054 127.409 146.143 491.606
Αποσβέσεις  62.894 5.265 80.883 149.042
Μειώσεις 0 0 0 0
Υπόλοιπα 30/06/2008 280.948 132.675 227.026 640.648
 
Αναπόσβεστο υπόλοιπο 31/12/2007 676.725 31.990 611.125 1.319.840
 
Αναπόσβεστο υπόλοιπο 30/06/2008 840.746 43.000 733.931 1.617.677
 
 
6. Επενδύσεις σε Θυγατρικές Επιχειρήσεις 
Το κονδύλι του Ενεργητικού του Ισολογισµού «Επενδύσεις σε Θυγατρικές Επιχειρήσεις» ποσού € 2.520.448 αφορά: 

� Κατά ποσό € 1.000.000 τη συµµετοχή της εταιρείας  στη θυγατρική «Κίνγκς εντ Κουήνς Μονοπρόσωπη Ε.Π.Ε.».   
� Κατά ποσό € 707.780 τη συµµετοχή της εταιρείας  στη θυγατρική «Κορρές Οµοιοπαθητικά Α.Ε.» 
� Κατά ποσό € 36.000 τη συµµετοχή της εταιρείας  στη θυγατρική «Φύτο Τουέλβ Α.Ε.Ε.» 
� Κατά ποσό € 776.668 τη συµµετοχή της εταιρείας στη θυγατρική «District Two GmbH». 

 
Από τις παραπάνω συµµετοχές, στην τρέχουσα περίοδο αποκτήθηκε ολόκληρη η συµµετοχή (€ 776.668) της «District Two 
GmbH» και αξία συµµετοχής € 200.000 στην «Κίνγκς εντ Κουήνς Μονοπρόσωπη Ε.Π.Ε.» στα πλαίσια ισόποσης αύξησης του 
εταιρικού κεφαλαίου της εν λόγω θυγατρικής.  
 
Συνολικά η εξέλιξη των επενδύσεων σε θυγατρικές επιχειρήσεις της Εταιρείας έχει ως εξής: 

  30/06/08 31/12/07 
Υπόλοιπο ανοίγµατος 1.543.780 0
Αποκτήσεις - ιδρύσεις 776.668 803.780
Συµµετοχή σε αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου 200.000 740.000
Υπόλοιπο κλεισίµατος 2.520.448 1.543.780
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Στη συνέχεια παρατίθενται τα βασικά οικονοµικά κονδύλια (προ απαλοιφών ενοποίησης) κάθε µίας θυγατρικής των οποίων οι 
οικονοµικές καταστάσεις ενοποιούνται στις οικονοµικές καταστάσεις του Οµίλου:  

  
Κίνγκς εντ Κουήνς 

Μονοπρόσωπη Ε.Π.Ε. 
  Φύτο  

Τουέλβ Α.Ε.Ε. 
  Κορρές  

Οµοιοπαθητικά Α.Ε. 
  District Two  

GmbH 
                        
  30/6/2008 31/12/2007   30/6/2008 31/12/2007   30/6/2008 31/12/2007   30/6/2008 31/12/2007 
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ                       
Μη κυκλοφορούν ενεργητικό 370.237 166.824 13.622 13.622 24.349 21.787 90.184 -
Κυκλοφορούν ενεργητικό 2.888.639 2.160.845 34.592 34.592 417.458 405.196 1.302.998 -
Σύνολο ενεργητικού 3.258.876 2.327.669 48.214 48.214 441.806 426.983 1.393.182 -
Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ 
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ                  
Μετοχικό κεφάλαιο και αποθεµατικά 989.000 795.600 60.000 60.000 60.000 60.000 25.000 -
Κέρδη/(Ζηµιές) εις νέο -1.006.211 -414.350 -40.866 -40.866 81.393 70.859 -128.972 -
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων -17.211 381.250 19.134 19.134 141.393 130.859 -103.972 -
Μακροπρόθεσµες Υποχρεώσεις 3.506 1.506 0 0  783 705 0 -
Βραχυπρόθεσµες Υποχρεώσεις 3.272.581 1.944.913 29.080 29.080 299.630 295.419 1.497.1534 -
Σύνολο υποχρεώσεων 3.276.087 1.946.419 29.080 29.080 300.413 296.124 1.497.153 -
                
     
 1/1 - 

30/06/2008 
1/1 - 

30/06/2007   
1/1 - 

30/06/2008 
1/1 - 

30/06/2007   
1/1 - 

30/06/2008 
1/1 - 

30/06/2007   
1/1 - 

30/06/2008 
1/1 - 

30/06/2007 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ                       
Πωλήσεις 801.825 66.868 0 - 418.474 - 719.823 -
Αποτέλσµα προ φόρων -789.447 -65.714 0 - 30.691 - -126.146 -
Αποτέλεσµα µετά φόρων  -591.860 -49.285 0 - 10.533 - -128.972 -
 
 
Σηµειώνεται ότι: 

� Τα οικονοµικά κονδύλια της «Κίνγκς εντ Κουήνς Μονοπρόσωπη Ε.Π.Ε.» περιλήφθηκαν στα αντίστοιχα ενοποιηµένα 
κονδύλια του Οµίλου για πρώτη φορά στις Ενδιάµεσες Οικονοµικές Καταστάσεις  του Οµίλου της περιόδου 1/1 – 
31/3/2007. 

� Τα οικονοµικά κονδύλια της «Φύτο Τουέλβ Α.Ε.Ε.» περιλήφθηκαν στα αντίστοιχα ενοποιηµένα κονδύλια του Οµίλου 
για πρώτη φορά στις Ετήσιες Οικονοµικές Καταστάσεις  του Οµίλου της χρήσης 2007. 

� Τα οικονοµικά κονδύλια της «Κορρές Οµοιοπαθητικά Α.Ε.» περιλήφθηκαν στα αντίστοιχα ενοποιηµένα κονδύλια του 
Οµίλου για πρώτη φορά στις Ετήσιες Οικονοµικές Καταστάσεις  του Οµίλου της χρήσης 2007. 

� Τα οικονοµικά κονδύλια της «District Two GmbH» περιλήφθηκαν στα αντίστοιχα ενοποιηµένα κονδύλια του Οµίλου 
για πρώτη φορά στις παρούσες Ενδιάµεσες Οικονοµικές Καταστάσεις  του Οµίλου. Σηµειώνεται ότι τα παραπάνω 
αποτελέσµατα αφορούν το σύνολο του Α’ εξαµήνου του 2008.  

 
Από την συνένωση της «District Two GmbH», δεδοµένου ότι η συναλλαγή πραγµατοποιήθηκε στο τέλος της τρέχουσας 
περιόδου 1/1 - 30/6/2008 δεν προέκυψε επίδραση στα αποτελέσµατα και την καθαρή θέση του Οµίλου. Αν η παραπάνω 
συνένωση είχε πραγµατοποιηθεί την 1/1/2008, η επίδραση στα αποτελέσµατα µετά φόρων και την καθαρή θέση του Οµίλου 
θα ανερχόταν σε ποσοστό 4,88%. Συγκεκριµένα: 
 

Αποτελέσµατα από την 1/1/2008 - 30/6/2008 
  District Two  

GmbH 
Όµιλος Κορρές 
Α.Ε. Φυσικά 
Προϊόντα 

Ποσοστό 
επίδρασης 

Πωλήσεις  719.823 25.617.760 2,81%
Αποτέλεσµα µετά φόρων περιόδου -128.972 2.643.039 4,88%
 
Η συµµετοχή στην «District Two GmbH», η οποία έχει έδρα στο Μόναχο Γερµανίας, αποκτήθηκε µε σκοπό στην στρατηγική 
συνεργασία µε τον τοπικό διανοµέα, που θα έχει αποτέλεσµα την περαιτέρω ανάπτυξη των δύο σηµάτων του Οµίλου «Κορρές 
Φυσικά Προιόντα» και «Kings & Queens» στην αγορά της Γερµανίας, ενδυναµώνοντας τις ενέργειες προώθησης τους και 
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διεισδύοντας περαιτέρω µέσω νέων συνεργασιών σε νέα σηµεία ηµι-επιλεκτικής και επιλεκτικής διανοµής, τα οποία αποτελούν 
τα κύρια κανάλια διανοµής των προϊόντων του Οµίλου.  
 
Αναφορικά µε τις αποκτήσεις που πραγµατοποιήθηκαν στην προηγούµενη χρήση 2007 σχετική πληροφόρηση παρατίθεται 
στις ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις της 31ης ∆εκεµβρίου 2007 που είναι διαθέσιµες στην Ιστοσελίδα της εταιρείας 
www.korres.com.  
 
7. Επενδύσεις σε Συγγενείς Επιχειρήσεις 
Η εξέλιξη των επενδύσεων σε συγγενείς επιχειρήσεις του Οµίλου έχει ως εξής: 
  30/6/2008 31/12/2007 
Υπόλοιπο 
ανοίγµατος 512.387 0
Απόκτηση/ίδρυση 
συγγενών 1.700.000 573.548
Μερίδιο ζηµιών -47.500 -61.161
Υπόλοιπο 
κλεισίµατος 2.164.887 512.387
 
Ολόκληρο το ποσό των επενδύσεων σε συγγενείς επιχειρήσεις αφορά την συµµετοχή της εταιρείας στην  «Προϊόντα Κρόκου 
Κοζάνης Α.Ε.B.Ε.».  Κατά την περίοδο 1/1 – 30/06/2008 αποκτήθηκε επιπλέον συµµετοχή της «Κορρές Α.Ε. – Φυσικά 
Προϊόντα Α.Ε.» στην «Προϊόντα Κρόκου Κοζάνης Α.Ε.B.Ε.»  αξίας € 1.700.000, που αντιστοιχεί σε ποσοστό 27,20% του 
συνολικού µετοχικού κεφαλαίου.  
 
Με την εν λόγω απόκτηση, την 30/6/2008 το συνολικό ποσοστό συµµετοχής της «Κορρές Α.Ε. – Φυσικά Προϊόντα Α.Ε.» στην 
«Προϊόντα Κρόκου Κοζάνης Α.Ε.B.Ε.» ανήλθε σε ποσοστό 42,80% και αξία € 2.273.548.  
 
Η εταιρεία «Προϊόντα Κρόκου Κοζάνης Α.Ε.B.Ε.» έχει ως βασικό σκοπό δραστηριότητας: α) την αποκλειστική 
αντιπροσώπευση και εµπορική προώθηση του προϊόντος του κρόκου Κοζάνης (χύµα και συσκευασµένου) στις µεγαλύτερες 
αγορές του εξωτερικού πλην της Ελλάδος, και η προσπάθεια εδραίωσης του σε αυτές, και (β) η παραγωγή, συσκευασία, 
τυποποίηση, διανοµή, προώθηση και εµπορία τείων και ροφηµάτων που θα παράγονται µε ανάµειξη ή χρήση του κρόκου 
Κοζάνης 
 
8. Χρηµατοοικονοµικά στοιχεία διαθέσιµα προς πώληση 
Τα χρηµατοοικονοµικά στοιχεία διαθέσιµα προς πώληση της εταιρείας την 30/6/2008 αφορούν µετοχές που απέκτησε η 
Eταιρεία της «ΜΕΝΤΙΤΕΡΡΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» (Μεντιτέρρα Α.Β.Ε.Σ.Ε.) και 
αντιστοιχούν σε ποσοστό 5,13% του κεφαλαίου της εν λόγω εταιρείας.  Οι µετοχές της «Μεντιτέρρα Α.Β.Ε.Σ.Ε.» 
διαπραγµατεύονται από την 28/02/2008 στην Εναλλακτική Αγορά του Χρηµατιστηρίου Αθηνών. 
 
Η είσοδος της εταιρείας στο µετοχικό κεφάλαιο της «Μεντιτέρρα Α.Β.Ε.Σ.Ε.» αποτελεί µια κίνηση υποστήριξης του 
επιχειρηµατικού πλάνου ανάπτυξης της δεύτερης και περαιτέρω ενδυνάµωσης των σχέσεων µε αυτήν.  
 
Οι παραπάνω µετοχές αποκτήθηκαν την 26/3/2008 και την 30/6/2008 αποτιµήθηκαν στην εύλογη αξία τους (τρέχουσα 
χρηµατιστηριακή τιµή). Το σχετικό κέρδος της αποτίµησης ποσού € 201.981 καταχωρήθηκε σε αποθεµατικό των ιδίων 
κεφαλαίων. 
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Η κίνηση του λογαριασµού συνοψίζεται ως εξής: 
Ο Όµιλος 

      
  30/06/08 31/12/07 

Υπόλοιπο ανοίγµατος 0 0
Αξία απόκτησης της συµµετοχής  741.000 0
Κέρδη από αποτίµηση της συµµετοχής, καθαρά 
από φόρους 201.982 0
Υπόλοιπο κλεισίµατος 942.982 0
 
 
9. Υπεραξία επιχείρησης  
Η εξέλιξη της υπεραξίας επιχείρησης που κατέχει ο Όµιλος έχει ως εξής: 

Υπεραξία επιχείρησης   
Λογιστική αξία την 1 Ιανουαρίου 2007 0
Μικτή Λογιστική αξία 580.406
Συσσωρευµένη ζηµία από µείωση αξίας 0
Λογιστική αξία την 31 ∆εκεµβρίου 2007 580.406
Μικτή Λογιστική αξία 1.409.059
Συσσωρευµένη ζηµία από µείωση αξίας 0
Λογιστική αξία την 30 Ιουνίου 2008 1.409.059
 
Κατά την τρέχουσα περίοδο 1/1 – 30/6/2008 προέκυψε υπεραξία επιχείρησης του Οµίλου ποσού € 828.654 και αφορά στο 
κόστος της απόκτησης της εταιρείας «District Two GmbH» (βλέπε σχετικά παραπάνω στην παρ. 6 των επιλεγµένων 
επεξηγηµατικών σηµειώσεων), το οποίο υπερέβαλλε της αξίας της συµµετοχής του Οµίλου στην προσωρινή εύλογη αξία των 
αναγνωρίσιµων περιουσιακών στοιχείων, υποχρεώσεων και ενδεχόµενων υποχρεώσεων της εν λόγω αποκτώµενης 
επιχείρησης. Σηµειώνεται ότι, η εν λόγω υπεραξία που απεικονίζεται, προσδιορίστηκε βάσει προσωρινών αξιών, καθώς 
εκκρεµεί η οριστική εκτίµηση της εύλογης αξίας των περιουσιακών στοιχείων που αποκτήθηκαν, των αναγνωριζόµενων 
άυλων στοιχείων, των υποχρεώσεων που αναλήφθηκαν, καθώς και των τυχόν ενδεχόµενων υποχρεώσεων. Η οριστική 
εκτίµηση θα ολοκληρωθεί µέσα σε ένα έτος από την ηµεροµηνία της εξαγοράς. 
 
Λεπτοµέρειες των καθαρών περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων, προσδιορισµένα µε προσωρινές αξίες, που 
αποκτήθηκαν από τον Όµιλο την 30/6/2008 κατά την εν  λόγω συνένωση, καθώς και το ποσό της υπεραξίας που προέκυψε, 
έχουν ως εξής: 
 
Τίµηµα αγοράς     
 – Αναλογία του τιµήµατος αγοράς που καλύπτεται από 

750.000
  

ταµιακά διαθέσιµα και ταµιακά ισοδύναµα     
 – Άµεσα κόστη που συνδέονται µε την απόκτηση 26.668  
 Συνολικό τίµηµα αγοράς  776.668  
      
Προσωρινές αξίες των καθαρών περιουσιακών στοιχείων 

-51.986
  

και υποχρεώσεων που αποκτήθηκαν   
Υπεραξία   828.654  
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Καθαρά περιουσιακά στοιχεία 
και υποχρεώσεις  

Λογιστικές αξίες 
κατά την  
απόκτηση 

Προσωρινές αξίες 
που 

αναγνωρίστηκαν 
µε την απόκτηση 

Ενσώµατες ακινητοποιήσεις 40.249 40.249
Άυλα περιουσιακά στοιχεία 4.843 4.843
Αποθέµατα 136.809 136.809
Εµπορικές και άλλες απαιτήσεις 102.606 102.606
Ταµειακά διαθέσιµα και ταµειακά ισοδύναµα 17.598 17.598
Προµηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις -333.732 -333.732
Τρέχουσες φορολογικές υποχρεώσεις -3.857 -3.857
Προβλέψεις/ενδεχόµενες υποχρεώσεις -16.503 -16.503
Καθαρές περ.στοιχεία/υποχρεώσεις που αποκτήθηκαν -51.986 -51.986
      
Ταµειακές ροές κατά την απόκτηση:     
∆ιαθέσιµα και ισοδύναµα της αποκτώµενης 17.598  
Ταµειακή καταβολή τιµήµατος 776.668  
Καθαρή ταµειακή εκροή 759.070  
 
10. Αποθέµατα 
Τα αποθέµατα του Οµίλου και της Εταιρείας, έχουν ως εξής: 

Ο Όµιλος 
      
  30/6/2008 31/12/2007
Εµπορεύµατα 6.122.913 2.835.440
Προβλέψεις για υποτίµηση εµπορευµάτων -506.656 -352.681
Προϊόντα έτοιµα και ηµιτελή 4.934.257 4.213.228
Πρώτες και βοηθητικές ύλες 3.340.679 2.913.334
Σύνολο 13.891.193 9.609.320
      

Η Εταιρεία 
      
  30/6/2008 31/12/2007
Εµπορεύµατα 4.208.891 2.402.729
Προβλέψεις για υποτίµηση εµπορευµάτων -506.656 -352.681
Προϊόντα έτοιµα και ηµιτελή 4.934.257 4.213.228
Πρώτες και βοηθητικές ύλες 3.340.679 2.913.334
Σύνολο 11.977.170 9.176.609
 
 
11. Πελάτες και λοιπές συναλλαγές 
Ο λογαριασµός «Πελάτες και λοιπές εµπορικές απαιτήσεις», αναλύεται ως εξής: 

Ο Όµιλος 
   
  30/6/2008 31/12/2007
Απαιτήσεις από πελάτες 19.645.562 17.591.385
Λοιπές εµπορικές απαιτήσεις 2.461.142 2.434.985
Σύνολο 22.106.704 20.026.370
   

Η Εταιρεία 
   
  30/6/2008 31/12/2007
Απαιτήσεις από πελάτες 21.295.011 17.157.674
Λοιπές εµπορικές απαιτήσεις 1.922.909 2.135.169
Σύνολο 23.217.920 19.292.843
 
Ειδικότερα οι απαιτήσεις από πελάτες αναλύονται ως εξής: 
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Ο Όµιλος 
   
  30/6/2008 31/12/2007
Πελάτες εσωτερικού 6.320.273 4.665.130
Πελάτες εξωτερικού 7.773.172 6.942.220
Επιταγές εισπρακτέες 5.737.035 6.131.797
Προβλέψεις -184.917 -147.762
Σύνολο 19.645.562 17.591.385
   

Η Εταιρεία 
   
  30/6/2008 31/12/2007
Πελάτες εσωτερικού 8.881.424 5.336.825
Πελάτες εξωτερικού 6.950.439 5.931.814
Επιταγές εισπρακτέες 5.646.488 6.036.797
Προβλέψεις -183.341 -147.762
Σύνολο 21.295.011 17.157.674
 
Η λογιστική αξία των παραπάνω απαιτήσεων αντικατοπτρίζει την εύλογη αξία τους. 
 
Σηµειώνεται ότι δεν υπάρχει συγκέντρωση σηµαντικού πιστωτικού κινδύνου λόγω του γεγονότος ότι ο Όµιλος έχει µεγάλο 
αριθµό πελατών. 
 
12. Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 
Τα διαθέσιµα που παρουσιάζονται στις συνηµµένες οικονοµικές καταστάσεις αναλύονται ως εξής: 

Ο Όµιλος 
   
  30/6/2008 31/12/2007 
Ταµείο 13.942 12.881 
Καταθέσεις όψεως σε € - Επιταγές εισπρ. άµεσα ρευστοποιήσιµες  4.763.049 1.187.339 
Τράπεζες - Λογ.βραχ/σµων υποχρ. µε χρεωστ.υπολ. 1.012.874 1.008.979 
Σύνολο 5.789.865 2.209.200 
   

Η Εταιρεία 
   
  30/6/2008 31/12/2007 
Ταµείο 8.713 4.501 
Καταθέσεις όψεως σε € - Επιταγές εισπρ. άµεσα ρευστοποιήσιµες  4.339.274 1.004.329 
Τράπεζες - Λογ.βραχ/σµων υποχρ. µε χρεωστ.υπολ. 1.012.874 1.008.979 
Σύνολο 5.360.861 2.017.809 
 
 
13. Μετοχικό Κεφάλαιο και Υπέρ το Άρτιο 
Η εξέλιξη του µετοχικού κεφαλαίου και του «υπέρ του άρτιου» έχει ως εξής: 

  
Αριθµός 
µετοχών 

Μετοχικό 
Κεφάλαιο Υπέρ το άρτιο Σύνολο 

Υπόλοιπα 1/1/2007 6.100.000 1.830.000 0 1.830.000 
Έκδοση νέων µετοχών 1.600.000 480.000 11.040.000 11.520.000
Έξοδα αύξησης µετοχικού κεφαλαίου - - -930.000 -930.000
Υπόλοιπα 31/12/2007 7.700.000 2.310.000 10.110.000 12.420.000 
Έκδοση νέων µετοχών 3.850.000 2.194.500 -2.194.500 0
Έξοδα αύξησης µετοχικού κεφαλαίου - - -29.182 -29.182
Υπόλοιπα 30/6/2008 11.550.000 4.504.500 7.886.318 12.390.818 
 
Στις 17 Απριλίου 2008 η Έκτακτη Γενική Συνέλευση της εταιρείας ενέκρινε την αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου της 
Εταιρείας κατά €1.155.000 ευρώ µε κεφαλαιοποίηση ποσού απο τον λογαριασµό «καταβεβληµένη διαφορά απο έκδοση 
µετοχών υπέρ το άρτιο», καθώς και έκδοση 3.850.000 νέων κοινών ονοµαστικών µετοχών  για δωρεάν διανοµή στους 
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δικαιούµενους µετόχους, ονοµαστικής αξίας 0,30 ευρώ εκάστη, κατά αναλογία µίας (1) νέας µετοχής για κάθε (2) δύο 
παλαιές, διαµορφώνοντας το µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας σε € 3.465.000, διαιρεµένο σε έντεκα εκατοµµύρια 
πεντακόσιες πενήντα χιλιάδες (11.550.000) κοινές ονοµαστικές µετοχές.   
 
Στις 28 Ιουνίου 2008 η Έκτακτη Γενική Συνέλευση της εταιρείας ενέκρινε την αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας 
κατά €1.039.500 ευρώ µε κεφαλαιοποίηση του ποσού αυτού από τον λογαριασµό «καταβεβληµένη διαφορά από έκδοση 
µετοχών υπέρ το άρτιο», µε αύξηση της ονοµαστικής τιµής από 0,30 ευρώ ανά µετοχή σε 0,39 ευρώ ανά µετοχή 
διαµορφώνοντας το µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας σε τέσσερα εκατοµµύρια πεντακόσιες τέσσερις χιλιάδες πεντακόσια 
Ευρώ (4.504.500,00 Ευρώ), διαιρεµένο σε έντεκα εκατοµµύρια πεντακόσιες πενήντα χιλιάδες (11.550.000) κοινές 
ονοµαστικές µετοχές. 
 
14. Αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις – απαιτήσεις 
Το µεγαλύτερο ποσό των αναβαλλόµενων φορολογικών απαιτήσεων είναι ανακτήσιµο σε διάστηµα πέραν των 12 µηνών, 
όπως επίσης, το µεγαλύτερο ποσό των αναβαλλόµενων φορολογικών υποχρεώσεων είναι πληρωτέο σε διάστηµα πέραν των 
12 µηνών. 
 
Οι συντελεστές φόρου εισοδήµατος στους οποίους υπόκειται ή θα υπόκειται ο Όµιλος είναι οι εξής: 

Χρήση Συντελεστής 
2007  25% 
2008  25% 
2009  25% 

 
Ο συµψηφισµός των αναβαλλόµενων φορολογικών απαιτήσεων και υποχρεώσεων λαµβάνει χώρα όταν υπάρχει, από πλευράς 
εταιρείας, εφαρµόσιµο νοµικό δικαίωµα για κάτι τέτοιο και όταν οι αναβαλλόµενοι φόροι εισοδήµατος αφορούν στην ίδια 
φορολογική αρχή. 

Τα συµψηφισµένα υπόλοιπα του Οµίλου και της Εταιρείας έχουν ως εξής: 
Ο Όµιλος 

   
  30/6/2008 31/12/2007
Αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις  347.508 149.922
Αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις  700.232 515.415
Συµψηφισµένο πιστωτικό υπόλοιπο 352.724 365.493
   

Η Εταιρεία 
   
  30/6/2008 31/12/2007
Αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις 506.556 402.319
Αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις 1.206.004 917.029
Συµψηφισµένο πιστωτικό υπόλοιπο 699.449 514.710
 
 
 
15. ∆ανειακές υποχρεώσεις 
 
Οι δανειακές υποχρεώσεις του Οµίλου, αφορούν κυρίως δανειακές υποχρεώσεις της Εταιρείας και αναλύονται ως εξής: 

Ο Όµιλος 
      

  30/6/2008 31/12/2007 
Βραχυπρόθεσµες δανειακές υποχρεώσεις 17.336.145 5.326.428 
Μακροπρόθεσµες δανειακές υποχρεώσεις 11.050.000 8.079.431 
Σύνολο υποχρεώσεων 28.386.145 13.405.859 
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Η Εταιρεία 
      

  30/6/2008 31/12/2007 
Βραχυπρόθεσµες δανειακές υποχρεώσεις 16.949.761 5.324.267 
Μακροπρόθεσµες δανειακές υποχρεώσεις 11.050.000 8.079.431 
Σύνολο υποχρεώσεων 27.999.761 13.403.698 
 
Αναλυτικότερα οι δανειακές υποχρεώσεις έχουν ως εξής: 
  30/6/2008 31/12/2007
Έως 1 έτος 300.000,00 300.000,00
2 - 5 έτη 6.675.000,00 3.825.000,00
5 έτη και άνω 0 0
Σύνολο υποχρέωσης σε δάνεια 6.975.000,00 4.125.000,00
   
Σύνολο υποχρέωσης σε αλληλόχρ. λογ/µούς 16.099.638,70 4.571.804,69
   
Έως 1 έτος 550.122,57 452.462,34
2 - 5 έτη 1.780.306,05 1.453.874,61
5 έτη και άνω 2.594.694,17 2.800.556,16
Σύνολο υποχρέωσης σε Leasing 4.925.122,79 4.706.893,11
   
  30/6/2008 31/12/2007
Επιπλέον βραχυπρόθεσµες δανειακές 

386.383 2.161υποχρεώσεις  θυγατρικής οµίλου 
 
Η λογιστική αξία των µακροπρόθεσµων υποχρεώσεων αντικατοπτρίζει την εύλογη αξία τους. Η Εταιρεία εκτίθεται στον 
κίνδυνο επιτοκίων λόγω του δανεισµού της. Όλα τα δάνεια της Εταιρείας έχουν συναφθεί µε κυµαινόµενα επιτόκια τα οποία 
µεταβάλλονται σε περίοδο από 1 έως 12 µήνες. 
 
16.  Προµηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 
 
Οι υποχρεώσεις του Οµίλου και της Εταιρείας έναντι προµηθευτών και οι λοιπές υποχρεώσεις, έχουν ως εξής: 

Ο Όµιλος 
   
  30/6/2008 31/12/2007
Προµηθευτές εσωτερικού 5.093.468 5.846.210
Προµηθευτές εξωτερικού 2.659.583 1.415.475
Επιταγές πληρωτέες (µεταχρονολογηµένες) 4.874.543 5.133.133
Προκαταβολές πελατών 809.822 936.806
Ίδρυµα Κοινωνικών Ασφαλίσεων (ΙΚΑ)       222.657 389.926
Έξοδα χρήσεως δεδουλευµένα πληρωτέα 1.001.919 358.528
Υποχρεώσεις συµµετοχών σε συγγενή 
επιχείρηση 143.387 286.774
Λοιπές υποχρεώσεις 1.547.152 832.416
Σύνολο 16.352.531 15.199.268
   

 
Η Εταιρεία 

   
  30/6/2008 31/12/2007
Προµηθευτές εσωτερικού 4.648.147 5.192.159
Προµηθευτές εξωτερικού 2.640.089 1.397.432
Επιταγές πληρωτέες (µεταχρονολογηµένες) 4.588.758 5.040.923
Προκαταβολές πελατών 770.111 935.631
Ίδρυµα Κοινωνικών Ασφαλίσεων (ΙΚΑ)       203.479 365.442
Έξοδα χρήσεως δεδουλευµένα  πληρωτέα 1.001.919 341.412
Υποχρεώσεις συµµετοχών σε συγγενή 
επιχείρηση 143.387 286.774
Λοιπές Υποχρεώσεις 1.248.677 672.839
Σύνολο 15.244.567 14.232.612
Η λογιστική αξία των παραπάνω υποχρεώσεων αντικατοπτρίζει την εύλογη αξία τους.   
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17. Έσοδα – Πληροφόρηση κατά τοµέα 
Οι πωλήσεις της Οµίλου αφορούν κυρίως σε πωλήσεις αγαθών.  Τα έσοδα από παροχή υπηρεσιών παρέχουν ελάχιστη 
ωφέλεια στον Όµιλο.  
 
Οι πωλήσεις του Οµίλου και της Εταιρείας αναλύονται ως εξής: 

Ο Όµιλος 
   
  30/6/2008 30/6/2007
Πωλήσεις αγαθών 25.467.760 17.142.386
Έσοδα παροχής υπηρεσιών 150.000 0
Σύνολο 25.617.760 17.142.386
   

Η Εταιρεία 
   
  30/6/2008 30/6/2007
Πωλήσεις αγαθών 25.092.471 17.261.266
Έσοδα παροχής υπηρεσιών 150.000 0
Σύνολο 25.242.471 17.261.266
 
Τα έσοδα περιλαµβάνουν την εύλογη αξία των πωλήσεων αγαθών και των εσόδων από παροχή υπηρεσιών, καθαρά από Φόρο 
Προστιθέµενης Αξίας, εκπτώσεις και επιστροφές.  
 
Τοµείς δραστηριότητας 
Τοµέας ή τµήµα των δραστηριοτήτων του Οµίλου είναι κάθε διακεκριµένη επιχειρηµατική δραστηριότητα µε ιδιάζοντα 
χαρακτηριστικά ως προ τη φύση της δραστηριότητας και τους επιχειρηµατικούς κινδύνους που συνεπάγεται (επιχειρηµατικός 
τοµέας). Ανάλογη διάκριση γίνεται µε βάση το επιχειρηµατικό περιβάλλον στο οποίο αναπτύσσεται η δραστηριότητα 
(γεωγραφικός τοµέας).   
 
Τα κριτήρια για τον καθορισµό τοµέων του Οµίλου έχουν ως εξής: 
Για τους Επιχειρηµατικούς Τοµείς λαµβάνονται υπόψη τα εξής κριτήρια: 

- Η φύση των προϊόντων ή των υπηρεσιών 
- Η µορφή της παραγωγικής διαδικασίας 
- Ο τύπος της αγοράς στην οποία τα προϊόντα ή υπηρεσίες πωλούνται ή παρέχονται. 
- Τις κατηγορίες των πελατών στους οποίους τα προϊόντα ή υπηρεσίες πωλούνται ή παρέχονται. 
- Τα κανάλια διανοµής των προϊόντων και παροχής υπηρεσιών. 
- Το γενικότερο πλαίσιο λειτουργίας της επιχείρησης, όπως το τραπεζικό, ασφαλιστικό, κατασκευαστικό κ.λ.π. 

 
Για τους Γεωγραφικούς Τοµείς λαµβάνονται υπόψη τα εξής κριτήρια: 

- Εγγύτητα λειτουργιών 
- Οµοιότητα οικονοµικών και πολιτικών συνθηκών 
- Σχέσεις µεταξύ εργασιών σε διάφορους οικονοµικούς χώρους 
- Ειδικοί κίνδυνοι, οι οποίοι συνδέονται µε τις λειτουργίες σε συγκεκριµένες περιοχές 
- Ρυθµιστικοί κανόνες συναλλαγµατικού ελέγχου 
- Επικρατούντες συναλλαγµατικοί κίνδυνοι 

 
Ο Όµιλος λόγω της φύσης των αντικειµένων των εταιρειών του, είναι οργανωµένος σε ένα τοµέα επιχειρηµατικής 
δραστηριότητας, την παραγωγή και εµπορία καλλυντικών.  
 
Τα έσοδα του Οµίλου και της εταιρείας, αναλύονται κατά γεωγραφικούς τοµείς, στους ακόλουθους πίνακες: 
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Ο Όµιλος 
   

  30.06.2008 30.06.2007 
Πωλήσεις  Εσωτερικού 18.240.325 14.783.663 
Πωλήσεις  Εξωτερικού 7.377.435 2.358.723 
Σύνολο 25.617.760 17.142.386 
   

Η Εταιρεία 
   

  30.06.2008 30.06.2007 
Πωλήσεις  Εσωτερικού 18.242.751 14.967.821 
Πωλήσεις  Εξωτερικού 6.999.721 2.293.445 
Σύνολο 25.242.471 17.261.266 
 
Το αποτέλεσµα του Οµίλου και της Εταιρείας, κατά τοµέα δραστηριότητας, αναλύεται στους ακόλουθους πίνακες: 
 

Ο Όµιλος 
       

  30.06.2008 30.06.2007 
 Ελλάδα Εξωτερικό Σύνολο Ελλάδα Εξωτερικό Σύνολο 
Πωλήσεις 18.240.325 7.377.435 25.617.760 14.783.663 2.358.723 17.142.386
Κόστος Πωληθέντων -5.678.228 -3.505.175 -9.183.403 -4.908.862 -1.153.940 -6.062.802
Μεικτό Κέρδος 12.562.097 3.872.260 16.434.357 9.874.800 1.204.783 11.079.584
Έξοδα ερευνών και ανάπτυξης -670.840 -670.840 -291.781 -291.781
Έξοδα διάθεσης -6.960.181 -2.377.536 -9.337.717 -4.954.367 -1.054.360 -6.008.727
Έξοδα διοίκησης -2.476.643 -2.476.643 -1.810.915 -1.810.915
Λοιπά έσοδα / έξοδα  39.296 473.418 512.714 420.837 95.020 515.856
Κέρδη προ φόρων, 
χρηµατοοικονοµικών και 
επενδυτικών αποτελεσµάτων 2.493.731 1.968.142 4.461.872 3.238.575 245.443 3.484.017
       

Η Εταιρεία 
       

  30.06.2008 30.06.2007 
 Ελλάδα Εξωτερικό Σύνολο Ελλάδα Εξωτερικό Σύνολο 
Πωλήσεις 18.242.751 6.999.721 25.242.471 14.967.821 2.293.445 17.261.266
Κόστος Πωληθέντων -6.247.418 -3.226.724 -9.474.142 -5.142.309 -1.125.879 -6.268.188
Μεικτό Κέρδος 11.995.332 3.772.997 15.768.329 9.825.512 1.167.566 10.993.078
Έξοδα ερευνών και ανάπτυξης -673.840 -673.840 -291.781 -291.781
Έξοδα διάθεσης -5.782.669 -2.285.714 -8.068.383 -4.905.745 -1.028.778 -5.934.523
Έξοδα διοίκησης -2.350.341 -2.350.341 -1.788.894 -1.788.894
Λοιπά έσοδα / έξοδα  43.064 434.312 477.375 428.445 95.020 523.465
Κέρδη προ φόρων, 
χρηµατοοικονοµικών και 
επενδυτικών αποτελεσµάτων 3.231.546 1.921.595 5.153.140 3.267.538 233.808 3.501.346
 
 
Το µεγαλύτερο µέρος των πάγιων περιουσιακών στοιχείων του Οµίλου αφορούν στον τοµέα που δραστηριοποιείται στο 
εσωτερικό (Ελλάδα) (ποσό € 19.027.355 εκ του συνολικού ποσού € 19.117.539). Τα πάγια περιουσιακά στοιχεία της 
Εταιρείας αφορούν εξ΄ ολοκλήρου τον τοµέα που δραστηριοποιείται στο εσωτερικό.  
 
Οι απαιτήσεις του Οµίλου, και της Εταιρείας, κατά τοµέα δραστηριότητας, αναλύονται ως εξής: 

Ο Όµιλος 
       

  30.06.2008 31.12.2007 
 Ελλάδα Εξωτερικό Σύνολο Ελλάδα Εξωτερικό Σύνολο 
Μακροπρόθεσµες απαιτήσεις 87.249 1.846.458 1.933.707 87.318 1.846.462 1.933.780
Βραχυπρόθεσµες απαιτήσεις 15.750.748 6.355.956 22.106.704 12.616.176 7.410.194 20.026.370
       



Εξαµηνιαία Οικονοµική Έκθεση 1/1 – 30/6/2008                                                       

 
 

 

 31

Η Εταιρεία 
       

  30.06.2008 31.12.2007 
 Ελλάδα Εξωτερικό Σύνολο Ελλάδα Εξωτερικό Σύνολο 
Μακροπρόθεσµες απαιτήσεις 81.651 1.846.458 1.928.109 80.720 1.846.462 1.927.182
Βραχυπρόθεσµες απαιτήσεις 17.904.368 5.313.552 23.217.920 12.893.054 6.399.788 19.292.842
 
Οι υποχρεώσεις του Οµίλου και της Εταιρείας κατά τοµέα δραστηριότητας, αναλύονται ως εξής: 

Ο Όµιλος 
       

  30.06.2008 31.12.2007 
 Ελλάδα Εξωτερικό Σύνολο Ελλάδα Εξωτερικό Σύνολο 
Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις 12.064.755 0,00 12.064.755 8.867.369 0 8.867.369
Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις 32.713.595 3.120.662 35.834.257 19.968.002 1.883.450 21.851.452
       

Η Εταιρεία 
       

  30.06.2008 31.12.2007 
 Ελλάδα Εξωτερικό Σύνολο Ελλάδα Εξωτερικό Σύνολο 
Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις 12.060.466 0 12.060.466 8.865.158 0 8.865.158
Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις 31.406.424 2.835.694 34.242.118 18.994.839 1.865.407 20.860.246
 
 
18. Φόρος εισοδήµατος 
Τα ποσά των φόρων που επιβάρυναν τα αποτελέσµατα του Οµίλου και της Εταιρείας, έχουν ως εξής: 

Ο Όµιλος 
   

  30/6/2008 30/6/2007 
Φόρος εισοδήµατος χρήσης  -1.100.069 -769.492
∆ιαφορές φορολογικού ελέγχου προηγ. χρήσεων -12.485 0
Αναβαλλόµενη φορολογία 63.265 -144.698
Σύνολο -1.049.288 -914.190
   

Η Εταιρεία 
   
  30/6/2008 30/6/2007 
Φόρος εισοδήµατος χρήσης  -1.092.474 -769.492
Αναβαλλόµενη φορολογία -134.243 -161.126
Σύνολο -1.226.717 -930.618
 
 
19. Βασικά κέρδη ανά µετοχή 
 
Ο Αριθµός των µετοχών σε κυκλοφορία κατά την 30.06.2008 ανέρχεται σε 11.550.000 , ο οποίος περιλαµβάνει και την 
αύξηση µε  δωρεάν διανοµή 3.850.000 νέων κοινών ονοµαστικών µετοχών, η οποία εγκρίθηκε  στις 22/5/2008 από το 
∆ιοικητικό Συµβούλιο του Χ.Α. Ο µέσος σταθµισµένος αριθµός µετοχών της συγκριτικής περιόδου 01/01-30/06/2007 
προσαρµόστηκε κατά την αναλογική µεταβολή στον αριθµό των σε κυκλοφορία µετοχών. 
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  Ο Όµιλος   Η Εταιρεία 
            

  
1/1 -  1/1 -    1/1 -  1/1 -  

30/6/2008 30/6/2007   30/6/2008 30/6/2007 
Καθαρά κέρδη χρήσης  2.643.039 2.102.400   3.210.639 2.123.136
Μέσος Σταθµισµένος Αριθµός µετοχών 11.550.000 10.210.773   11.550.000 10.210.773
Κέρδη ανά µετοχή 0,2288 0,2059   0,2780 0,2079
      

  
1/4 -  1/4 -    1/4 -  1/4 -  

30/6/2008 30/6/2007   30/6/2008 30/6/2007 
Καθαρά κέρδη χρήσης  1.117.823 720.213   1.608.071 740.637
Μέσος Σταθµισµένος Αριθµός µετοχών 11.550.000 10.210.773   11.550.000 10.210.773
Κέρδη ανά µετοχή 0,0968 0,0705   0,1392 0,0725
 
 
20. Συναλλαγές µε συνδεδεµένα µέρη 
Στα πλαίσια της λειτουργικής δραστηριότητας, τα αποθέµατα και οι υπηρεσίες προέρχονται εκτός των άλλων και από έναν 
αριθµό συνεταίρων της Εταιρείας. Αυτές οι συναλλαγές περιλαµβάνουν και εταιρείες στις οποίες υπάρχει συµµετοχή από την 
Εταιρεία. Οι συναλλαγές µε αυτές τις εταιρείες πραγµατοποιούνται σε καθαρά εµπορική βάση και σύµφωνα µε τους νόµους 
της αγοράς. Ο Όµιλος δεν συµµετείχε σε καµία συναλλαγή ασυνήθους φύσεως ή περιεχοµένου η οποία να είναι ουσιώδης για 
τον Όµιλο, ή τις εταιρείες και τα άτοµα που συνδέονται στενά µε αυτόν, και δεν αποσκοπεί να συµµετάσχει σε τέτοιου είδους 
συναλλαγές στο µέλλον. Οι εµπορικές συναλλαγές της εταιρείας µε τα συνδεδεµένα µε αυτή πρόσωπα στη διάρκεια του 
πρώτου εξαµήνου της χρήσης 2008 δεν διαφοροποιήθηκαν αναλογικά µε τις αντίστοιχες συναλλαγές που πραγµατοποιήθηκαν 
στη διάρκεια της προηγούµενης χρήσης 2007 και συνεπώς δεν επηρεάζουν ουσιαστικά τη χρηµατοοικονοµική θέση και τις 
επιδόσεις της µητρικής εταιρείας κατά το πρώτο εξάµηνο του τρέχοντος οικονοµικού έτους. 
 
 
Καµιά από τις συναλλαγές δεν εµπεριέχει ειδικούς όρους και συνθήκες και καµία εγγύηση δεν δόθηκε ή λήφθηκε. 
 
 
 
 Ο Όµιλος Η Εταιρεία 
     
Πωλήσεις 
αγαθών/υπηρεσιών 30/6/2008 30/6/2007 30/6/2008 30/6/2007 
Θυγατρικές 0 0 845.010 193.345
Συγγενείς 164.284 0 164.284 0
Άλλα συνδεδεµένα µέρη 125.234 268.435 125.234 268.435
Σύνολο 289.518 268.435 1.134.528 461.780
       
Αγορές αγαθών 30/6/2008 30/6/2007 30/6/2008 30/6/2007 
Άλλα συνδεδεµένα µέρη 302 90 302 90
Σύνολο 302 90 302 90
       
Απαιτήσεις 30/6/2008 31/12/2007 30/6/2008 31/12/2007 
Θυγατρικές 0 0 3.495.962 1.269.667
Συγγενείς 453.736 258.238 453.736 258.238
Άλλα συνδεδεµένα µέρη 8.561 23 8.561 23
Σύνολο 462.297 258.261 3.958.260 1.527.928
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Υποχρεώσεις προς 
προµηθευτές/πιστωτές 30/6/2008 31/12/2007 30/6/2008 31/12/2007 
Θυγατρικές 0 0 9.342 8.538
Συγγενείς 0 286.774 0 286.774
Άλλα συνδεδεµένα µέρη 98 20.145 98 20.145
Σύνολο 98 306.919 9.439 315.457
       
Αµοιβές βασικών 
διοικητικών στελεχών 30/6/2008 30/6/2007 30/6/2008 30/6/2007 
Βασικά διοικητικά στελέχη 448.683 140.252 448.683 140.252
Σύνολο 448.683 140.252 448.683 140.252
       
Απαιτήσεις βασικών 
διοικητικών στελεχών 30/6/2008 31/12/2007 30/6/2008 31/12/2007 
Βασικά διοικητικά στελέχη 0 0 0 0
Σύνολο 0 0 0 0
       
Υποχρεώσεις βασικών 
διοικητικών στελεχών 30/6/2008 31/12/2007 30/6/2008 31/12/2007 
Βασικά διοικητικά στελέχη 61.650 0 61.650 0
Σύνολο 61.650 0 61.650 0
 
 
21. Γεγονότα µετά την ηµεροµηνία των οικονοµικών καταστάσεων 
∆εν έχουν λάβει χώρα γεγονότα µετά την ηµεροµηνία των οικονοµικών καταστάσεων που η τέλεση τους ενδέχεται να έχει 
σηµαντική επίπτωση στην οικονοµική κατάσταση ή λειτουργία του Οµίλου. 
 
22. ∆εσµεύσεις 
Επί των παγίων στοιχείων, κυριότητας της εταιρείας, δεν υφίστανται εµπράγµατα βάρη στην περίοδο 1/1 – 30/6/2008  καθώς 
και στην προηγούµενη χρήση 2007. 
 
Οι δεσµεύσεις του Οµίλου και της Εταιρείας, για συµβάσεις που έχει στην κατοχή της, αναλύονται ως εξής: 

Ο Όµιλος 
   
Λειτουργικές Μισθώσεις 30/6/2008 30/6/2007 
Έως 1 έτος 411.425  290.536  
2 - 5 έτη 365.656  384.817  
5 έτη και άνω 0  0  
Σύνολο 777.081  675.353  
   
Ενοίκια 30/6/2008 30/6/2007 
Έως 1 έτος 21.600  24.600  
2 - 5 έτη 99.690  94.830  
5 έτη και άνω 0  0  
Σύνολο 121.290  119.430  
   

Η Εταιρεία 
   
Λειτουργικές Μισθώσεις 30/6/2008 30/6/2007 
Έως 1 έτος 411.425  290.536  
2 - 5 έτη 365.656  384.817  
5 έτη και άνω 0  0  
Σύνολο 777.081  675.353  
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Ενοίκια 30/6/2008 30/6/2007 
Έως 1 έτος 21.600  24.600  
2 - 5 έτη 99.690  94.830  
5 έτη και άνω 0  0  
Σύνολο 121.290  119.430  
 
23. Ενδεχόµενες υποχρεώσεις 
∆εν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές, καθώς και αποφάσεις δικαστικών ή διοικητικών οργάνων που ενδέχεται να 
έχουν σηµαντική επίπτωση στην οικονοµική κατάσταση του Οµίλου την 30/6/2008. 
 
Οι εγγυητικές επιστολές που έχει χορηγήσει ο Όµιλος και η Εταιρεία έχουν ως εξής: 

Ό Όµιλος 
   

Εγγυητικές Επιστολές 30/6/2008 30/6/2007 
Ελληνικές ∆ιανοµές 436.600 495.600
ΠΑΒΕΤ 29 28.872 28.872
ΓΓΕΤ ΗΡΩΝ 22.000 22.000
ΘΡΥΛΟΣ ΑΕ 11.000 11.000
AMRP Handels AG 0 281.000
Λοιπές εγγυητικές επιστολές 16.653 16.653
Σύνολο 515.125 855.125
   

Η Εταιρεία 
   
Εγγυητικές Επιστολές 30/6/2008 30/6/2007 
Ελληνικές ∆ιανοµές 436.600 495.600
ΠΑΒΕΤ 29 28.872 28.872
ΓΓΕΤ ΗΡΩΝ 22.000 22.000
ΘΡΥΛΟΣ ΑΕ 11.000 11.000
AMRP Handels AG 0 281.000
Λοιπές εγγυητικές επιστολές 16.653 16.653
Σύνολο 515.125 855.125
 
Οι ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις των Εταιρειών του οµίλου έχουν ως εξής:  

Εταιρεία Ανέλεγκτες  
Φορολογικά  
Χρήσεις 

ΚΟΡΡΕΣ Α.Ε. ΦΥΣΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ 2006-2007 
Κίνγκς εντ Κουήνς Μονοπρόσωπη Ε.Π.Ε. 2007 
Φύτο Τουέλβ Α.Ε.Ε. - 
Κορρές Οµοιοπαθητικά Α.Ε. 2007 
ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΚΡΟΚΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ Α.Ε.Β.Ε. - 
 
24. Λοιπές γνωστοποιήσεις 
Στην παρούσα περίοδο δεν προέκυψαν εποχικά έσοδα ή ασυνήθη κονδύλια λόγω της φύσης, του µεγέθους ή της περίπτωσής 
τους. 
 
∆εν υπήρξαν περιπτώσεις λογισµού εσόδων ή δαπανών τα οποία δεν αφορούν στην παρούσα περίοδο. 
 
∆εν προέκυψαν κατά την παρούσα περίοδο µεταβολές στις εκτιµήσεις των ποσών που απεικονίζονται σε προηγούµενα 
οικονοµικά έτη, τέτοιες που να έχουν ουσιαστική επίδραση στην τρέχουσα ενδιάµεση περίοδο. 
 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ.& 
∆ΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ  
ΤΟΥ ∆.Σ.& ΓΕΝΙΚΟΣ ∆ΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Ο ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ∆ΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Ο ∆ΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ 

    
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΡΡΕΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΟΝΤΟΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΣΑΚΟΥΤΗΣ 
Α.∆.Τ. Ξ 037060 Α.∆.Τ. Ρ 060966 Α.∆.Τ. Ξ 460800 Α.∆.Τ. Ξ 410881 
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Ε) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟ∆Ο 1/1 -  30/6/2008 



ΣΤ) ΈΚΘΕΣΗ ∆ΙΑΘΕΣΗΣ ΑΝΤΛΗΘΕΝΤΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ  

(Ποσά σε €)
Τοµέας Χρήσης 
Αντληθέντων Κεφαλαίων

Κατηγορία Χρήσης 
Αντληθέντων Κεφαλαίων

 Α΄Εξαµηνο 2007
Β΄Εξαµηνο 

2007
Α΄Εξαµηνο 

2008
Β΄Εξαµηνο 

2008
 Α΄Εξαµηνο 

2007
Β΄Εξαµηνο 

2007
Α΄Εξαµηνο 

2008
Β΄Εξαµηνο 

2008
 Α΄Εξαµηνο 

2007
Β΄Εξαµηνο 

2007
Α΄Εξαµηνο 

2008
Β΄Εξαµηνο 

2008

∆απάνες δι αφήµισης - προώθησης 
προϊ όντων στο εξωτερικό 3.000.000               600.000             700.000           800.000            900.000          3.000.000                 80.000          700.000        1.000.000       1.220.000     3.000.000                80.000           700.000         1.000.000      1.220.000        83.379                    700.000                  1.135.918           1.919.298                       1.080.702               

∆απάνες δι αφήµισης - επενδύσεις προώθησης 
της υφι στάµενης µάρκας στην Ελλάδα 2.000.000               400.000             500.000           500.000            600.000          2.000.000                 30.000          600.000        600.000         770.000        2.000.000                30.000           1.000.000       450.000         520.000           30.929                    1.000.000               969.071             2.000.000                       -                         
Ίδρυση εταιρείας γι α προώθηση νέας µάρκας 
(Kings & Queens) 1.200.000               400.000             400.000           200.000            200.000          1.200.000                 400.000         400.000        200.000         200.000        1.200.000                400.000          400.000         200.000         200.000           400.000                  400.000                  200.000             1.000.000                       200.000                  
Ίδρυση εταιρείας γι α εκχυλί σεις και  παραγωγή 
φυσικών πρώτων υλών 400.000                  200.000           200.000          400.000                    200.000        200.000        400.000                   400.000           400.000                  

∆απάνες έρευνας και  επενδύσει ς 
ανάπτυξης νέων προϊόντων

∆απάνες για έρευνα και επενδύσεις γι α  
ανάπτυξη νέων προϊόντων, νέων προϊ οντικών 
κατηγοριών, ανάπτυξη νέων µαρκών, 
αξιοποίηση ιδιοτήτων ενδηµι κών βοτάνων της 
Ελληνι κής Χλωρί δας 400.000                  100.000             100.000           100.000            100.000          400.000                    70.000          100.000        100.000         130.000        400.000                   70.000           100.000         100.000         130.000           74.023                    100.000                  225.977             400.000                          -                         
Επενδύσεις γι α ίδια συµµετοχή στο 
αναπτυξιακό πρόγραµµα 2.5.3. 938.000                  938.000            938.000                    938.000         938.000                   938.000         938.000             938.000                          -                         

Ενίσχυση υποδοµών Αναβάθµιση µηχανογραφικής υποδοµής και 
υποστήρι ξης 400.000                  400.000            400.000                    400.000         400.000                   400.000         400.000             400.000                          -                         

∆απάνες έκδοσης ∆απάνες έκδοσης 955.000                  955.000             782.500                    745.000         12.500          12.500           12.500          782.500                   745.000          12.500           12.500           12.500            748.073                  12.500                    12.500               773.073                          9.427                     
Μείωση τραπεζι κού δανεισµού 1.700.000               1.700.000          1.700.000                 1.700.000      1.700.000                1.700.000       1.699.754               246                    1.700.000                       -                         
Ενίσχυση κεφαλαίου κί νησης 527.000                  527.000             699.500                    527.000         172.500        699.500                   527.000          172.500         527.588                  171.912                  699.500                          -                         
Σύνολο 11.520.000           4.682.000        1.900.000      2.938.000      2.000.000    11.520.000             3.552.000   2.185.000  3.250.500    2.532.500  11.520.000            3.552.000    2.385.000    3.100.500   2.482.500     3.563.746             2.384.412             3.881.712        9.829.870                      1.690.130             

Λοιπά Στοιχεία:
α. Ηµεροµηνία εισαγωγής των νέων µετοχών στο Χ.Α.: 12/04/2007.
β. Ηµεροµηνία πιστοποιήσεως καταβολής της αυξήσεως: 4/4/2007.
Σηµειώσεις:

Ο ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ∆ΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΟΝΤΟΣ
Α.∆.Τ. Ξ 460800

Ο ΟΡΚΩΤΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ
Πράιςγουωτερχαους Κούπερς
Ανώνυµος ελεγκτική Εταιρεία
Ορκωτοί Ελεγκτές Λογιστές
Λ. Κηφισίας 268
15232 Χαλάνδρι
ΑΜ ΣΟΕΛ 113

Γνωστοποι είται , σύµφωνα µε την απόφαση του Χρηµατιστηρίου Αθηνών 33/24-11-2005 καθώς και το άρθρο 339, παράγραφος 5 του Κανονισµού του Χρηµατιστηρίου Αθηνών, ότι  από την αύξηση του µετοχικού κεφαλαί ου της εταιρείας µε καταβολή µετρητών και την εισαγωγή των µετοχών της Εταιρείας στην Αγορά Αξιών του Χ.Α. (κατηγορί α «Μεσαία και Μικρή Κεφαλαιοποίηση»), που έγινε µε βάση τι ς Έκτακτες Γενι κές Συνελεύσεις των Μετόχων της Εταιρείας της 4ης 
Αυγούστου 2006 και της 22ας ∆εκεµβρίου 2006 και την υπ'αριθµό 28/419/14-3-2007 απόφαση της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, εκδόθηκαν 1.600.000 νέες κοι νές ονοµαστικές µετοχές, ονοµαστικής αξίας € 0,30 η κάθε µία, και αντλήθηκαν κεφάλαι α ποσού Ευρώ 11.520.000,00 τα οποία, σε σχέση µε τα αναφερόµενα στο Ενηµερωτικό ∆ελτίο, διατέθηκαν µέχρι 30/6/2008 ως ακολούθως:

∆ΙΑΤΕΘΕΝΤΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 
ΕΩΣ ΤΗ ΛΗΞΗ ΤΟΥ A' 

Εξαµήνου 2008

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ∆ΙΑΘΕΣΗΣ ΑΝΤΛΗΘΕΝΤΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΒΑΣΕΙ ΤΗΣ 
ΑΠΟ 14/12/2007 ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΟΥ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ∆ΙΑΘΕΣΗΣ ΑΝΤΛΗΘΕΝΤΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΒΑΣΕΙ ΤΗΣ 
ΑΠΟ 29/6/2007 ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΟΥ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Χρονοδιάγραµµα ΥλοποίησηςΣΥΝΟΛΟ 
ΑΝΤΛΗΘΕΝΤΩΝ 
ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ

ΠΙΝΑΚΑΣ ∆ΙΑΘΕΣΗΣ ΑΝΤΛΗΘΕΝΤΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΒΑΣΕΙ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟΥ ∆ΕΛΤΙΟΥ 
∆ΙΑΤΕΘΕΝΤΑ 
ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΣΤΟ 
Α΄Εξαµήνο 2007

ΚΟΡΡΕΣ Α.Ε. ΦΥΣΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ
ΑΡ.Μ.Α.Ε.: 47880/06/Β/00/2

Κ. Μάνου 20-26 Αθήνα, Τ.Κ. 11633

ΕΚΘΕΣΗ ∆ΙΑΘΕΣΗΣ ΑΝΤΛΗΘΕΝΤΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΑΠΟ ΑΥΞΗΣΗ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ ΜΕ ∆ΗΜΟΣΙΑ ΕΓΓΡΑΦΗ

Α∆ΙΑΘΕΤΟ 
ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΚΑΤΑ 
ΤΗ ΛΗΞΗ ΤΟΥ 

A΄Εξαµήνου 2008
ΣΥΝΟΛΟ 

ΑΝΤΛΗΘΕΝΤΩΝ 
ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ

Χρονοδιάγραµµα Υλοποίησης ΣΥΝΟΛΟ 
ΑΝΤΛΗΘΕΝΤΩΝ 
ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ

Χρονοδιάγραµµα Υλοποίησης ∆ΙΑΤΕΘΕΝΤΑ 
ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΣΤΟ 
Β΄Εξαµήνο 2007

∆ΙΑΤΕΘΕΝΤΑ 
ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΣΤΟ 
A΄Εξαµήνο 2008

3. Η εταιρεία µέσα στο Ά Εξάµηνο του 2008 προέβη σε πλήρη διάθεση των κεφαλαίων που προβλέπονταν να διατεθούν εως τη λήξη του Β Έξαµήνου 2008 στις κατηγορίες α) ∆απάνες δι αφήµισης - επενδύσεις προώθησης της υφιστάµενης µάρκας στην Ελλάδα και β) ∆απάνες για έρευνα και επενδύσεις για  ανάπτυξη νέων προϊ όντων, νέων προϊοντι κών κατηγοριών, ανάπτυξη νέων µαρκών, αξιοποίηση ιδιοτήτων ενδηµικών βοτάνων της Ελληνικής Χλωρίδας .

2. Η εταιρεία στα πλαίσι α των δηλώσεων της στο Ενηµερωτι κό της ∆ελτίο κατά την διαδικασία εισαγωγής των µετοχών της στην κατηγορί α Μι κρής και Μεσαίας Κεφαλαιοποίησης του Χ.Α.,  προέβη στην προσωρινή αποπληρωµή δανεισµού κατά το Α΄Εξάµηνο του 2007. Για την αποπληρωµή αυτή χρησιµοποιήθηκαν κεφάλαια που αντλήθηκαν από την εν λόγω εισαγωγή της εταιρείας στο Χ.Α. και έγινε µε γνώµονα το κόστος του κάθε δανείου, δίνοντας προτεραιότητα 
στην αποπληρωµή των δανείων µε το υψηλότερο κόστος την συγκεκριµένη χρονική στι γµή. Σηµειώνεται  ότι γι α τη χρηµατοδότηση του επενδυτικού προγράµµατος της Εται ρείας, θα αντλούνται κεφάλαια από τα πιστωτικά όρια που διατηρεί η Εταιρεία σύµφωνα µε τα δηλωθέντα στο Ενηµερωτι κό ∆ελτίο.  

∆απάνες για διαφηµι στι κές 
ενέργειες - Ανάπτυξη πωλήσεων

Επενδύσεις γι α ίδρυση νέων 
εται ρειών 

Βελτίωση χρηµατοοι κονοµι κής 
δι άρθρωσης

Ενίσχυση Παραγωγικών 
∆ιαδικασιών

1. Ο πίνακας αναφέρεται στον πίνακα ∆ι άθεσης Αντληθέντων Κεφαλαίων όπως αυτός οριστικά διαµορφώθηκε µετά το πέρας της διαδι κασίας της δηµόσιας προσφοράς για την ει σαγωγή των µετοχών της Εταιρείας στην Αγορά Αξιών του Χ.Α. (κατηγορία «Μεσαί α και Μικρή Κεφαλαι οποίηση»). To τελι κό ποσό των αντληθέντων κεφαλαίων της έκδοσης ανήλθε σε € 11.520 χιλ. Το ποσό υπολείπεται  του δηλωθέντος στο ενηµερωτι κό δελτίο κατά € 480 χιλ. και είναι  σύµφωνο 
µε την ανακοίνωση της έναρξης δι απραγµάτευσης της Εταιρεί ας την 11/4/2007.

Αθήνα, 6 Αυγούστου 2008    

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ.& ∆ΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Ο ∆ΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥΟ ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ.& ΓΕΝΙΚΟΣ ∆ΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΡΡΕΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΣΑΚΟΥΤΗΣ
Α.∆.Τ. Ξ 037060 Α.∆.Τ. Ξ 410881

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ
 Α.∆.Τ. Ρ 060966

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΑΛΑΤΟΣ
ΑΜ ΣΟΕΛ 17701

ΕΚΘΕΣΗ  ΕΥΡΗΜΑΤΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΠΡΟΣΥΜΦΩΝΗΜΕΝΩΝ ∆ΙΑ∆ΙΚΑΣΙΩΝ ΕΠΙ ΤΗΣ << ΕΚΘΕΣΗΣ ∆ΙΑΘΕΣΗΣ ΑΝΤΛΗΘΕΝΤΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ >>
ΠΡΟΣ ΤΟ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΚΟΡΡΕΣ Α.Ε - ΦΥΣΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ 

Αθήνα,  7 Αυγούστου 2008

Σύµφωνα µε την  εντολή που λάβαµε από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της «ΚΟΡΡΕΣ Α.Ε. ΦΥΣΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ» (η Εταιρεία), διενεργήσαµε τις κατωτέρω προσυµφωνηµένες διαδικασίες στο πλαίσιο όσων προβλέπονται από το κανονιστικό πλαίσιο του Χ ρηµατιστηρίου Αθηνών και το σχετικό νοµοθετικό πλαίσιο της κεφαλαιαγοράς, σχετικά µε την Έκθεση ∆ιάθεσης των Αντληθέντων Κεφαλαίων της Εταιρείας, που αφορά στην αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου µε δηµόσια εγγραφή, που διενεργήθηκε 
το 2007. Η ∆ιοίκηση της Εταιρείας έχει την ευθύνη για τη σύνταξη της προαναφερόµενης Έκθεσης. Αναλάβαµε αυτή την εργασία σύµφωνα µε το ∆ιεθνές Πρότυπο Συναφών Υπηρεσιών 4400, το οποίο ισχύει σε «Αναθέσεις Εκτέλεσης Π ροσυµφωνηµένων ∆ιαδικασιών Συναφών µε Χρηµατοοικονοµική Πληροφόρηση». Ευθύνη µας είναι να εκτελέσουµε τις κατωτέρω προσυµφωνηµένες διαδικασίες και να σας γνωστοποιήσουµε τα ευρήµατά µας.

∆ιαδικασίες:

1. Συγκρίναµε τα ποσά που αναφέρονται ως διατεθέντα κεφάλαια στην ανωτέρω «Έκθεση ∆ιάθεσης Αντληθέντων Κεφαλαίων από Αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου µε ∆ηµόσια Εγγραφή», µε τα αντίστοιχα ποσά που έχουν αναγνωριστεί στα βιβλία και στοιχεία της Εταιρείας, κατά τη χρονική περίοδο που αυτά αναφέρονται.
2. Εξετάσαµε την πληρότητα της Έκθεσης και την συνέπεια του περιεχοµένου της µε τα αναφερόµενα στο Ενηµερωτικό ∆ελτίο, που εκδόθηκε από την Εταιρεία για το σκοπό αυτό, καθώς και µε τις σχετικές αποφάσεις και ανακοινώσεις των αρµόδιων οργάνων της Εταιρείας.

Ευρήµατα:
α)  Τα ανά κατηγορία χρήσης/επένδυσης ποσά που εµφανίζονται ως διατεθέντα κεφάλαια στην ανωτέρω «Έκθεση ∆ιάθεσης Αντληθέντων Κεφαλαίων από Αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου µε ∆ηµόσια Εγγραφή», προκύπτουν από τα βιβλία και στοιχεία της Εταιρείας, στη χρονική περίοδο που αυτά αναφέρονται.
β)  Το περιεχόµενο της Έκθεσης περιλαµβάνει τις κατ ’ ελάχιστον πληροφορίες που προβλέπονται για το σκοπό αυτό από το κανονιστικό πλαίσιο του Χ ρηµατιστηρίου Αθηνών καθώς και το σχετικό νοµοθετικό πλαίσιο της κεφαλαιαγοράς και είναι συνεπές µε τα αναφερόµενα στο οικείο Ενηµερωτικό ∆ελτίο και τις σχετικές αποφάσεις και ανακοινώσεις των αρµοδίων οργάνων της Εταιρείας.

Με δεδοµένο ότι η διενεργηθείσα εργασία, δεν αποτελεί έλεγχο ή επισκόπηση, σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Ελεγκτικά Πρότυπα ή τα ∆ιεθνή Πρότυπα Ανάθεσης Εργασιών Επισκόπησης, δεν εκφράζουµε οποιαδήποτε άλλη διαβεβαίωση πέραν των όσων αναφέρουµε ανωτέρω. Αν είχαµε διενεργήσει επιπρόσθετες διαδικασίες ή είχαµε εκτελέσει έλεγχο ή επισκόπηση ενδεχοµένως να είχαν υποπέσει στην αντίληψή µας και άλλα θέµατα, πέραν των αναφεροµένων στην προηγούµενη παράγραφο.
Η  παρούσα Έκθεση απευθύνεται αποκλειστικά προς το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρείας, στα πλαίσια της τήρησης των υποχρεώσεών της προς το κανονιστικό πλαίσιο του Χ ρηµατιστηρίου Αθηνών και το σχετικό νοµοθετικό πλαίσιο της κεφαλαιαγοράς. Ως εκ τούτου, η Έκθεση αυτή δεν επιτρέπεται να χρησιµοποιηθεί για άλλους σκοπούς αφού περιορίζεται µόνο στα στοιχεία που αναφέρονται παραπάνω και δεν επεκτείνεται στις οικονοµικές καταστάσεις που συνέταξε η Εταιρεία για την περίοδο 
από 01/01/2008 µέχρι 30/06/2008, για τις οποίες εκδώσαµε ξεχωριστή έκθεση Επισκόπησης, µε ηµεροµηνία 07/08/2008.



 


